A DOUTRINA ENVIADA POR DEUS, ATRAVÉS DE MOISÉS E DE JESUS, ABOMINA CLEREZIAS, DOGMAS RIDÍCULOS, RITUAIS QUE ENGABELAM BOBOS, NOBILIARQUIAS FABRICADAS POR HOMENS, VESTES E GESTOS PALHAÇOS OU QUE SERVEM PARA LUDIBRIAR OS SIMPLÓRIOS, ABOMINANDO TAMBÉM ISMOS E MAIS ISMOS QUE FABRICAM FANÁTICOS, E TAMBÉM FANÁTICOS DE CATECISMOS, COMPILAÇÕES E CODIFICAÇÕES, AQUILO QUE HOMENS FORJARAM E QUE APRESENTAM ERROS, FALHAS COMPROMETEDORAS, DESVIOS DAS VERDADES DOUTRINÁRIAS FUNDAMENTAIS.
Porque a Doutrina de Deus, que manda viver a Lei Moral Básica entre irmãos, para não haver crimes, não se vende e nem se rende a patifarias idólatras ou formalistas, que homens apalhaçados, e fazedores de gestos palhaços, procuram impor aos tolos; porque a Lei de Deus é de CONSCIÊNCIA DE CONDUTA, no trato social, fiscalizado tudo pela JUSTIÇA DIVINA, que jamais comungará com safadezas humanas quaisquer;
Porque a Doutrina que o Verbo Modelo veio TESTEMUNHAR, testemunhando e rigorosamente a Lei de Deus, e trazendo o SEGUNDO DERRAME DE DONS, é vivência social, é prática na vida comum, nunca foi e nem será rituais mistificadores, nem endossante de dogmas estúpidos, e nem praticante de formalismos, de encenações que embasbacam os analfabetos espirituais. Por ser praticante da Lei de Deus, e dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades (que os tinha SEM MEDIDA), é que foi assassinado pelos padres ou rabinos;

Porque a Doutrina de Deus, que tem sua parte VIVA NOS DONS DADOS POR DEUS, por serem eles que tiram a orfandade do Mundo, como Jesus afirma, nada devem, e em nada dependem das palhaçadas, dos engodos comerciáveis, ou das sórdidas politicalhas prepotentes, que os clericalismos fazem questão de impor aos bobos, governantes e governados. Leiam bem, na Bíblia e não em outras obras quaisquer (de que a Humanidade se encheu, e que inundam as bibliotecas de mistificações e de rasteirismos comprometedores), QUE A GRAÇA DOS DONS DE DEUS CONSTITUEM HERANÇA DE TODA A CARNE, e jamais sujeita a súcias ou camarilhas quaisquer, de ismos ou de arapuquismos quaisquer.
ESTUDEM A DOUTRINA DE DEUS, QUE VIGORARÁ DEPOIS DO DILÚVIO DE FOGO, ISTO É, DEPOIS DE OS VIVENTES SEREM REDUZIDOS A UM TERÇO, OU UM QUARTO, COMO MARIA AVISOU EM FÁTIMA:
1 – Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecostes, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos, etc.

2 – Infelizmente para a Humanidade, e como sempre aconteceu depois dos ENSINOS e das GRAÇAS vindos de Deus, foram os rabinos ou padres, ou religiosos profissionais, adulterando tudo, impondo aparências de culto verdadeiro, etc.

3 – E Deus, como todos devem ler no Velho Testamento, através de Profetas ou Médiuns, e Anjos ou Espíritos Mensageiros, prometeu a vinda do Verbo Exemplar ou Messias, e um novo Pentecostes ou Derrame de Dons para TODA A CARNE, aquilo que o Livro dos Atos dos Apóstolos registra perfeitamente. Estudem bem os textos, porque antes de findar o segundo milênio, terríveis abalos farão lembrá-los e vivê-los:

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS RABINOS OU PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”

O MARAVILHOSO INTERMEDIÁRIO

Resumo dos Dons do Espírito Santo, pois nunca foi terça parte de Deus, nem espírito comunicante, nem símbolo dos bons espíritos, mas sim carismas ou mediunidades, por onde Anjos ou Espíritos Mensageiros produzem maravilhas:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.

(Dir-se-ia que qualquer bobo, lendo sobre a verdadeira Doutrina Enviada por Deus, reconheceria que ela abomina a todos os formalismos, comércios idólatras, fanatismos sectários, etc.

Infelizmente, os que têm pensado ser moisaístas ou cristãos, nada souberam mesmo da Doutrina de Deus, e em tudo se entregaram a corrupções e desvios criminosos.

TODA A CARNE deveria ler e EXAMINAR AS ESCRITURAS, para não errar e não ensinar a errar; mas, quem fez isso?)
QUAL A TAREFA DO POVO ESCOLHIDO?

Como foi prometido por Deus, a começar pelos Patriarcas, assim aconteceu, e tudo através de judeus: Que eram os Patriarcas? Que eram Moisés e todos os Profetas? Que foram João Batista, Jesus e os Apóstolos?

Padres ou rabinos, ou vendilhões de simulacros, ou profissionais de engodos, tudo foram adulterando, colocando artificialismos de homens no lugar da Lei a ser VIVIDA, do Verbo Modelo a ser IMITADO, e dos Dons de Deus a serem nobremente cultivados, para jamais faltar a – CONSOLADORA REVELAÇÃO.

Depois das tragédias apocalípticas, as gerações virão a RECONHECER QUE DOUTRINA TERIA DE VIR A TODA A CARNE, E ATRAVÉS DO POVO ESCOLHIDO. (E poderia dizer alguém que Deus prometeu errado, ou que Deus falhou em SEUS DESÍGNIOS ETERNOS, PERFEITOS E IMUTÁVEIS?)
O IMORTAL DOCUMENTÁRIO BÍBLICO não está afirmando a diferença que há entre a Doutrina que Moisés e Jesus vieram ENTREGAR APENAS, e o amontoado de corrupções, desvios e blasfêmias, que os padres, judeus e outros, têm imposto aos simplórios?

(As Promessas de Deus não findaram com Jesus, que bem afirma: “Tenho muito a vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”. Mas, os errados e enganadores nunca faltaram, e, por isso, até os que fizeram catecismos, compilações e codificações, no século dezenove, cometeram gafes comprometedoras, por falta de melhores conhecimentos bíblico-proféticos. Até mesmo o abominável fato de tratar de EVANGELHO, deixando de lado o Livro dos Atos, as Epístolas, e, O INCONFUNDÍVEL APOCALIPSE, em cujos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, estão PROMETIDAS MUITAS OUTRAS INFORMAÇÕES, e tudo o que deverá acontecer, para que os filhos de Deus entendam e procurem VIVER SEGUNDO O PROGRAMA DIVINO, PARA MUNDOS E HUMANIDADES)
(Procure, cada filho de Deus, ou participante de TODA A CARNE, quais as influências que ficarão na Humanidade, com o cumprimento das PROMESSAS DE DEUS EXPOSTAS NOS CAPÍTULOS 12, 19 E 14, DO APOCALIPSE. Mas lembre-se de fugir das patifarias religiosistas, sectárias, ou dos fanáticos de ismos, sem esquecer dos nefastos programas editoriais, os que procuram fabricar simplórios com suas famigeradas meias-verdades, as que entronizam falsas ciências e falsas humildades)
(Quanto ao Povo de Deus, observe bem este fato histórico-profético: comece com os Patriarcas; passe por Moisés; observe bem os Profetas e as Promessas sobre o Verbo Modelo e o Novo Derrame de Dons que Ele traria; reconheça o que ensinam os capítulos 1 e 2, do Livro dos Atos; e jamais pretendam que Moisés e Jesus entregaram tudo, porque as Promessas de Deus se prolongam aos capítulos 12, 19 e 14, do Apocalipse, cujas influências marcarão a CONDUTA HUMANA, até a TOTAL UNIÃO DIVINA, como bem expõe o EVANGELHO ETERNO, prometido em Apocalipse, 14, 6)
No Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS estão os informes prometidos no Apocalipse, para antes do findar do segundo milênio.

Ajude a imprimir e distribuir os Boletins que ensinam a DOUTRINA DE DEUS, que não adulteram a interpretação de textos bíblicos, e nem os escondem dos filhos de Deus, para acobertar e proteger misérias religiosistas, de clericalismos ou ismos quaisquer.

Porque, depois das terríveis faxinas, e através dos ciclos e das eras, as marcas do Povo Designado, colocando a vivência social da Lei, do Verbo Modelo e do nobre cultivo da Graça dos Carismas, irão cada vez mais eliminando as purulentas e nefastas práticas dos clericalismos e dos ismos hipócritas.
OSVALDO POLIDORO

UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
