A VERDADEIRA RESTAURAÇÃO DO CRISTIANISMO

A Lei de Deus e o Cristo Divino Molde são INSTITUIÇÕES DIVINAS, e o livro que as revela jamais passará. Tenha a Bíblia como travesseiro de sua vida, porque, com as DUAS TESTEMUNHAS, FIÉIS E VERDADEIRAS, ninguém experimentará o pranto e o ranger dos dentes. Eis a suprema mensagem vinda pela Revelação:
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

A Revelação, que era cultivada em caráter secreto ou oculto, devia tornar-se geral, pública ou de portas abertas. Moisés assim desejou, Deus assim prometeu e tudo se cumpriu, em tempo certo. Estude os três tempos:

PRIMEIRO TEMPO, OU DE PROMESSA DO PAI OU DO PRINCÍPIO:
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Faz dos seus anjos espíritos e dos seus ministros fogo abrasador” – Salmos, 104, 4. (Cuidado com certas Bíblias adulteradas).

SEGUNDO TEMPO, OU AQUELE EM QUE, JOÃO BATISTA E JESUS, ENCARNADOS, PREPARAM O AMBIENTE HUMANO, PARA QUE POSSA HAVER O DERRAME DE ESPÍRITO SOBRE A CARNE:
“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito Santo batizará” – João, 1, 33.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos lembrará tudo quanto vos tenho dito” – João, 14, 26.

“Porém, quando vier aquele Espírito da Verdade, Ele vos guiará em toda a Verdade” – João, 16, 13.

“Daqui em diante vereis o céu aberto, e os Anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Eis que estavam falando com Ele dois varões, que eram Moisés e Elias” – Lucas, cap. 9.

TERCEIRO TEMPO, OU AQUELE EM QUE JESUS, DEPOIS DE CRUCIFICADO, VOLTA COMO ESPÍRITO E CUMPRE A PROMESSA DO DERRAME DE ESPÍRITO SANTO, OU GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO:
“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito Santo lhes concedia que falassem” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Quem tiver ouvidos, ouça o que diz o Espírito Santo às igrejas” – Apocalipse, cap. 2.

“Porque o testemunho de Jesus é o Espírito de Profecia” – Apocalipse, cap. 19.

“Duros de cerviz, e vazios de coração, vós sempre resistis ao Espírito Santo, sois como vossos pais” – Atos, cap. 7.

“Vós, que recebestes a Lei por meio dos Anjos, e entretanto não a guardais” – Atos, cap. 7.

“E os discípulos estavam cheios de alegria e do Espírito Santo” – Atos, cap. 13.

“Viu claramente, em visão, um anjo de Deus” – Atos, cap. 10.

“E disse-me o Espírito que fosse com eles” – Atos, cap. 11.

“Porque esta noite, o anjo de Deus, de quem sou e a quem sirvo, esteve comigo” – Atos, cap. 27.

“E disse o Senhor em visão a Paulo” – Atos, cap. 18.

“Estendendo a tua mão para curar, e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de Teu santo filho Jesus” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

Esse foi o VERDADEIRO CRISTIANISMO, que Jesus viveu, portanto ensinou e deixou no mundo. Depois, no quarto século veio a corrupção romana, que forjou o seu clero e inventou os seus engodos e as suas idolatrias, e chamou a Revelação, o Batismo de Espírito Santo, de coisa do diabo... Sem a Revelação o mundo chafurdou na ignorância das verdades espirituais, no materialismo, na brutalidade e depravações, etc.

Se ninguém tivesse adulterado a Doutrina do Caminho, cujo fundamento vivo é a Revelação, ninguém precisaria RESTAURAR COISA ALGUMA...

Entretanto, nenhum espírito, encarnado ou desencarnado, é maior do que a Lei de Deus e o Cristo Exemplo de Comportamento. Fora da Lei e de Jesus tudo leva ao pranto e ranger dos dentes.

Dentre muitas falhas e omissões, Kardec e a Codificação pecam por não terem entrado no Livro dos Atos, nas Epístolas e no Apocalipse, onde se encontra tudo sobre a Tarefa Messiânica de Jesus. Consertem essas falhas e ensinem a Humanidade a ler e a viver a Lei, o Cristo Modelo e o Batismo de Espírito Santo

A Bíblia está traduzida para mais de 1.384 idiomas e dialetos, mas a Humanidade não sabe lê-la... Ao Espiritismo cumpre ensinar a ler a Bíblia, em todas as partes do mundo e em todos os idiomas... A Bíblia é o mais espírita dos livros...

Fujam dos religiosos profissionais, fabricantes de engodos e de ignorâncias. Para praticar a Lei, Jesus e a Revelação, basta ser inteligente e honesto.

Que os pais deem aos filhos, não apenas o pão do mundo, e tudo quanto das regalias do mundo seja possível, mas acima de tudo o PÃO DA ETERNIDADE, que é o CONHECIMENTO DA VERDADE QUE DIVINIZA.

Falem menos no AMOR DE DEUS e vivam mais conforme a JUSTIÇA DE DEUS.
Leiam o Sermão Profético, de Jesus, porque o tempo é de convulsões, com muitos perigos rondando as pessoas.

Leiam Romanos, 1, 22 a 32, cujas advertências devem ser vividas.

Leiam os capítulos 14, 17, 18, 19, 21 e 22, do Apocalipse, porque indicam acontecimentos que a todos atingirão, terríveis uns, gloriosos outros, mas todos importantes.

Nenhuma profecia ficará sem cumprimento, e com ignorâncias e negações nada se resolve. Portanto cuidado com certas leituras e com certos fazedores de discursos, ainda que se digam espíritas, ou falem em nome do Espiritismo.

Muito daquilo que chamam de Espiritismo, estando fora da Lei de Deus e do Cristo Divino Molde, não passa de ignorantismo, mediocrismo, etc. Conchavos de grupos, com suas maquinações, engendram politicalhas, manobrismos, farisaísmos...

Não peçam aos espíritos aquilo que devem pedir a si próprios, e lembrem-se de que lhes foi ensinado o “VÓS SOIS DEUSES”. Vocês são centelhas de Deus e têm uma Sagrada Finalidade a ser atingida. Não cultivem mórbidos sentimentos de culpa, de pecado, de expiações, tão do agrado de certos encarnados e desencarnados... Quem gasta tempo e energias com negativismos e lamúrias não emprega bem o tempo e as oportunidades que Deus oferece.

O Reino de Deus está dentro de cada um e não virá com mostras exteriores, como o Cristo Modelo ensinou, para sempre.

Para se constituir Modelo de Comportamento e deixar a Graça da Revelação Generalizada, Jesus veio com o Espírito de Dons e Sinais SEM MEDIDA... São ridículos os indivíduos que se metem a julgar os feitos mediúnicos de Jesus. E são muitos!...

Espíritos de erro, encontrando acesso em pessoas erradas, têm inventado contradições tremendas e repugnantes sobre Jesus – profecias, nascimento, corpo, feitos mediúnicos, desencarnação e ressurreição, Batismo de Espírito Santo, etc. A Verdade está nos Livros constituintes do Novo Testamento, e os fatos provarão assim.

Cumpra com o seu dever apostolar, ajudando a imprimir e a distribuir este Boletim, ensinando assim a Humanidade a ler a Bíblia. Porque ela é imortal.

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.
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