AS GRAÇAS MEDIÚNICAS DA DOUTRINA DO CAMINHO

Da Lei de Deus o Verbo Modelo disse: “Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam”.
Dele mesmo disse tudo, representando o Espírito e a Matéria, que, derivando do Princípio ou Deus, Nele desabrocham valores, ou virtudes, e a Ele retornam, como Espírito e Verdade. Era de antes do Mundo, teve os Dons do Espírito Santo SEM MEDIDA e deixou o túmulo vazio. Sejam inteligentes e honestos, porque nada há sem inteligência, sem significação, no Ungido Verbo Exemplar.

Como estava prometido no Velho Testamento, o mesmo Verbo foi o DERRAMADOR DE DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES, SOBRE TODA A CARNE. Não mintam, escondendo os textos ou desviando de suas leituras, ou lhes dando propositais e blasfemadoras falsas interpretações, para acobertar mafiosos conchavismos clericais, ou fanatismos grupais, ou morbidismos de bandeirolas fabricadas por homens, encarnados ou desencarnados. Espírito Santo nunca foi terça parte de Deus, nem espírito comunicante, nem símbolo de bons espíritos, mas sim DONS ESPIRITUAIS, veículos da Revelação, da comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros.

Depois de tremendos cataclismos, das tragédias, angústias e desesperos, que varrerão o Mundo, antes de findar o segundo milênio, com a Lei, o Verbo Modelo e o cultivo decente dos Dons Espirituais, tereis de viver isto: UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA. Custe o que custar, doa a quem doer, mas assim terá que ser, e inteligente será aquele, que não venha a servir de pedra-de-tropeço no CAMINHO DA VERDADE.

Porque jamais a JUSTIÇA DIVINA quererá saber da religião de quem quer que seja, pois quer apenas que viva a Lei, procure imitar o Verbo Exemplar e cultive nobremente os Dons dados por Deus, o Princípio Onipresente. Depois do quarto século, tudo foi fartamente corrompido e, portanto, a GRANDE RENOVAÇÃO virá, através de profundos e dolorosos abalos. Vide Apocalipse, a partir do cap. 10, porque nada ficará sem ser abalado profundamente, para que haja a profética renovação de tudo.

OS DONS ESPIRITUAIS
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
*            *            *
Como é fácil entender, tudo segundo Dons Espirituais, não poderes da mente ou mistifórios humanos. Também, nada prometido para séculos depois, pois os textos provam que tudo foi deixado pronto e em pleno funcionamento. Muito cuidado, também, com muitos livros, ditos doutrinários, cheios de mistifórios, rasteirismos, mediocrismos, infantilismos, falsas ciências e falsas humildades, e que afastam daquilo que o Verbo ordenou – EXAMINEM AS ESCRITURAS!...

E procure participar da CRUZADA PELA VERDADE E PELA ORAÇÃO, ajudando a imprimir e a distribuir estes Boletins. Seja da VERDADE, não de religiões quaisquer.

A Oração dos Apóstolos

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente, sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra-de-tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros, assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
Preste atenção – Tudo o que for contra Lei de Deus, o Verbo Modelar e Modelador, e mentir sobre os Dons do Espírito Santo, ou cultivá-los para fins criminosos, será esmigalhado. Também são criminosos, os livros e orações que mandam procurar Deus fora, longe, de braços abertos ou não, como se Deus fosse um indivíduo exterior, ou antropomórfico, com idas e vindas ou sujeito a relativismos quaisquer. O Princípio é Onipresente, Onisciente e Onipotente, e o SEU DESÍGNIO, também chamado PROGRAMA DIVINO, jamais será alterado, em função de malícias humanas quaisquer. A Lei, o Verbo Modelo e os Dons do Espírito Santo, sem bazófias, discursos histéricos ou lorotas maliciosas e exploradoras, DIZEM E ENSINAM TUDO, NO MÍNIMO DE ESCRITOS OU PALAVRÓRIOS. Cuidado, pois, com certas ditas ESCOLAS DE EVANGELHO, que nada mais fazem do que desviar das VERDADES DO EVANGELHO, da Lei Moral, do Verbo Exemplar e dos textos que ensinam certo sobre os Dons do Espírito Santo.

Entenda bem - Deus entregou ENSINOS, GRAÇAS E TEMPOS, para que Seus filhos optassem por suas escolhas, assumindo as devidas responsabilidades perante a JUSTIÇA DIVINA. Terríveis desvios e blasfêmias foram cometidos. Aprenda cada um a EXAMINAR A ESCRITURA, porque ela é TRONCO DOUTRINÁRIO FUNDAMENTAL. O resto, quando presta para alguma coisa, é apenas parasitismo ou derivação. Não virá outra Lei, nem outro Verbo Exemplar, nem outro Glorioso Pentecostes. E a Justiça Divina não tem profissionalismos a defender, bolsos, panças e mundanismos, nem programas editoriais, jamais endossando fanatismos por homens, livros, médiuns etc. A Lei, o Verbo e os Dons do Espírito Santo, SÃO DE DEUS, COMPORTAM AUTORIDADE PRÓPRIA, NÃO EMPRESTADA... 

Coopere para impressão e distribuição deste Boletim.
O. POLIDORO.

UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
