O DILÚVIO LIQUIDARÁ COM OS RELIGIOSISMOS CLERICAIS, OS QUE DESVIARAM OS FILHOS DE DEUS DOS 10 MANDAMENTOS, AQUELES OS MAIS NECESSÁRIOS, PORQUE FORA DA LEI DE DEUS TUDO É TREVA!

VERDADE

POR DEUS, MOISÉS, OS PROFETAS, JESUS E A BÍBLIA INTEIRA, RELIGIÃO SERIA VIVER A LEI DE DEUS, PRATICAR O BEM E O BOM ENTRE IRMÃOS, E, CULTIVAR O SAGRADO MEDIUNISMO INSTRUTOR E CONSOLADOR, OS DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS, AS DIVINAS GRAÇAS COM AS QUAIS DEUS VOS ENTREGARIA O ETERNO PENTECOSTES, A ETERNA REVELAÇÃO INSTRUTIVA E CONSOLADORA.

Lembrem-se bem, que Jesus diz no Novo Testamento, que o rabinato, o padrequismo judeu, é  – “Malditos de Meu Pai, judeus porcos, assassinos de Profetas”.

E Jesus completa dizendo – “E mais um matareis, e por tudo respondereis até o último ceitil”.

Portanto, não findará o II Milênio, sem vir o Dilúvio, que reduzirá os viventes a um terço. Porque clericalismos impuseram falsidades doutrinárias, e os filhos de Deus, compraram tais falsidades doutrinárias, adorando-as.

Nenhum maldito clericalismo, ou bastardo ismo, traidor de Deus, Moisés, os Profetas e Jesus, e a Bíblia inteira, ficará sobrando, para continuar desviando os filhos de Deus, das Verdades que são, Deus, Sua Justiça, Seus Dons distribuídos a Seus filhos, Seus Inderrogáveis 10 Mandamentos, e, Seus Anjos, Espíritos Mensageiros, como ensina Mateus, 22, 30, os desencarnados dignos da Divina Tarefa.

Nunca existiram diabos e satanases, mas sim espíritos filhos de Deus, encarnados e desencarnados, traidores de Deus e Suas Verdades Eternas, Perfeitas e Imutáveis. Imundos clericalismos e bastardos ismos, esses sim, terão que enfrentar as punições apocalípticas, as que cortarão reto e profundo, para que, depois, vigore o prometido no capítulo 21, do Apocalipse – UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Imundos clericalismos torraram os Grandes Dotados de Dons, Profetas, Videntes e outras muitas Graças Intermediárias ou Mediúnicas; mas o Dilúvio e a Expulsão de Cabritos, os assassinos de Grandes Dotados de Dons não poderão impedir, não é verdade?!!

JUSTIÇA DIVINA

A SAGRADA E ETERNA SÍNTESE
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
DEUS COBRA VALORES MATERIAIS, PARA ENVIAR GRANDES DOTADOS DE DONS, PROFETAS, VIDENTES E OUTRAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, OU PELO TRABALHO DOS SEUS ESPÍRITOS MENSAGEIROS?!

NINGUÉM É SENHOR TOTAL DA JUSTIÇA, DAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, E DOS INDERROGÁVEIS 10 MANDAMENTOS, E DOS ANJOS, DOS ESPÍRITOS MENSAGEIROS DE DEUS, SEM SER O MESMO DEUS.

QUANDO OS FILHOS DE DEUS, POR CULPA DE IMUNDOS PADREQUISMOS E BASTARDOS ISMOS, COMEÇARAM A VIRAR AS COSTAS PARA DEUS E SEUS 10 MANDAMENTOS, É QUE PARTIRAM EM BUSCA DO DILÚVIO E DA EXPULSÃO DOS CABRITOS, A VIREM ANTES DE FINDAR O II MILÊNIO, REDUZINDO OS VIVENTES A UM TERÇO.

FICAR COM CRISTOS É FÁCIL, MAS COM DEUS É FÁCIL?

Reconheçam que Deus tudo fez, para encher a Humanidade de Grandes Dotados de Dons Mediúnicos, Profetas, Videntes e outras muitas Graças Mediúnicas, Verdadeiros Ministros de Deus ou Santos Intermediários, servindo de Graça os Seus filhos.

Mas, desgraçadamente, os padres judeus e os saídos de Roma, os previstos no capítulo 13, do Apocalipse, tudo atraiçoaram ou corromperam, pecando e obrigando a pecar, criar o Dilúvio e a Expulsão dos Cabritos, como bem anunciam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21.

Reconheçam, também que a Bíblia sendo Palavra de Deus, informa que Jesus não veio para dizer tudo sobre as Verdades Divinas Fundamentais, tendo avisado o seguinte: "Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora".

Reconheçam, portanto, que no Apocalipse, 14, 1 a 6, Deus, o Único Absoluto Senhor, prometeu a vinda de um Anjo, Mensageiro Poderoso, para entregar o Seu Evangelho Eterno, última e incontestável Bíblia Final, tudo restaurando e tudo completando.

Reconheçam, também, que a Bíblia, Palavra de Deus não falhará jamais, impondo o Dilúvio e a expulsão dos cabritos, dos falsificadores doutrinários, limpando tudo, varrendo da Humanidade, os traidores das Verdades Bíblicas, do que Deus entregou por Moisés, os Profetas e Jesus, e, reconheçam, fazendo Elias reencarnar, para entregar o prometido no Apocalipse, 14, 1 a 6.

Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com Ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque em Deus, nada VOLTA ATRÁS!

Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.

Como a Bíblia, Palavra de Deus, não falhará, trazendo punições necessárias, reconheçam que Deus mandou Elias escrever muitas Prodigiosas Orações, estando dentre Elas a Oração a Bezerra de Menezes, que muitas Graças Divinas irá entregar, a quem quiser ficar com a palavra de Deus:

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
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