SÓ COM A VERDADE VENCEREIS!

São onze as Grandes Bíblias da Humanidade, vindas através de Missionários, que ensinaram o que puderam, no seio de seu respectivo tempo, raça, nação e povo.

A única Bíblia que tem sentido profético é a judeu-cristã, e do Gênese ao Apocalipse, tudo gira em torno da comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas. O supremo documento vindo pela Revelação é a Lei de Deus, ou Código de Moral Divina, salientando o SENTIDO MORAL DA VIDA, como fator de suprema observância, pois sem MORAL tudo redundará em trevas e dores para o espírito:
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

Se a Lei Moral é a PRIMEIRA TESTEMUNHA, o Cristo Divino Molde, exemplo de Amor e de Renúncia, é a SEGUNDA TESTEMUNHA, e deixando o túmulo vazio, marcou na História o ponto mais alto, contra quem deveriam se levantar, como se levantam, toda sorte de contradições, sandices, falsidades, traições, calúnias e negações. Também foi tarefa messiânica de Jesus, generalizar a Revelação ou DERRAMAR DO ESPÍRITO SANTO SOBRE A CARNE. Estudem os textos, conheçam e pratiquem certo, acima de conceitos errados ou propositalmente falsos, de encarnados ou desencarnados:
PRIMEIRO TEMPO – Moisés, o grande médium e cultor do revelacionismo, deseja que a Revelação tenha caráter generalizado:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que todo a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

SEGUNDO TEMPO – Deus promete a generalização da Revelação para dias futuros:

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Faz dos seus anjos espíritos e dos seus ministros fogo abrasador” – Salmos, 104. (Cuidado com certas Bíblias adulteradas).

TERCEIRO TEMPO – João Batista e Jesus, durante a encarnação preparam o ambiente humano, para que possa haver o CUMPRIMENTO DA PROMESSA DO PAI. Observem bem, que promessas fizeram, que fenômenos mediúnicos produziram, tudo conforme as promessas do Velho Testamento:

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito Santo batizará” – João, 1, 33.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos ensinará todas as coisas, e vos lembrará tudo quanto vos tenho dito” – João, 14, 26.

“Porém, quando vier aquele Espírito de Verdade, Ele vos guiará em toda a verdade; porque não falará de si mesmo, mas dirá tudo o que tiver ouvido, e vos anunciará as coisas porvindouras” – João, 16, 13.

“Daqui em diante vereis o céu aberto, e os anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22.

“Eis que estavam falando com Ele dois varões, que eram Moisés e Elias” – Lucas, cap. 9.

QUARTO TEMPO – Depois de tudo preparar durante a encarnação, Jesus é perseguido, insultado, preso, manietado, cuspido, esbofeteado, surrado com azorrague de pontas de chumbo e crucificado. Foi o único, dentre os Grandes Mestres e Iniciadores, que voltou como espírito, para epilogar a tarefa messiânica. Observem o que aconteceu, para a Generalização do Consolador, a comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, a realidade viva da Doutrina do Caminho, ficar no mundo:

“Mas recebereis a Virtude do Espírito Santo que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judeia e Samaria e até os confins da Terra” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito Santo lhes concedia que falassem” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a Si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Quem tiver ouvidos, ouça o que diz o Espírito Santo às igrejas” – Apocalipse, cap. 2.
“Porque o testemunho de Jesus é o Espírito de Profecia” – Apocalipse, cap. 19.

“Duros de cerviz, e desprovidos de coração e ouvidos, vós sempre resistis ao Espírito Santo; também fazeis como vossos pais” – Atos, cap. 7.

“E os discípulos estavam cheios de alegria e do Espírito Santo” – Atos, cap. 13.

“Viu claramente, em visão, um anjo de Deus” – Atos, cap. 10.

“E disse-me o Espírito Santo que fosse com eles” – Atos, cap. 11.

“Porque esta noite, o anjo de Deus, de quem sou e a quem sirvo, esteve comigo” – Atos, cap. 27.

“E disse o Senhor em visão a Paulo” – Atos, cap. 18.

“Estendendo a tua mão para curar, e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de Teu santo filho Jesus” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Vós que recebestes a Lei por meio dos anjos, e entretanto não a guardais” – Atos, cap. 7.

A – Tudo quanto é, existe e movimenta, no Infinito e na Eternidade, prova que Leis Regentes Fundamentais estão em perene função;

B – A Lei de Deus afirma o PRINCÍPIO ÚNICO, DEUS OU PAI DIVINO. Com ou sem o assentimento humano, bem ou mal intencionado, quem vai desencarnar e prestar contas é o humano, não é o PRINCÍPIO e não são as Leis Regentes Fundamentais;

C – A Revelação está presente na História da Humanidade, e a Bíblia judeu-cristã é o maior tratado mediúnico existente, contendo um Sentido Profético, contra o qual se hão de rebentar todas as artimanhas humanas;

D – O médium Simeão, tomando Jesus nos braços, avisou que, contra Ele, seriam atiradas as pedras da contradição... Faz quase dois mil anos que assim acontece, e, no presente, não existe um só ignorante, depravado, invertido, ou coisa que por tudo isso valha, e pior ainda, que se não julgue com o direito de mentir, negar, contradizer, inventar conceitos, para atirar contra o Cristo Divino Molde. Espiritualmente terão de prestar terríveis contas à JUSTIÇA DIVINA;

E – Contra o Consolador Generalizado por Ele, o Cristo Divino Molde, atiram pedradas caluniosas, dizem ser coisa do diabo e de analfabetos. O que foi desejado por Moisés, vivido pelos Profetas, prometido para toda a carne por Deus, praticado por Jesus e derramado por Ele a toda a carne, e cultivado pelos Apóstolos e seguidores até o quarto século, continua sendo chamado de COISA DE BELZEBU;

F – Entretanto, saibam os inteligentes e honestos, ou capazes de respeitar a VERDADE, que a JUSTIÇA DIVINA zela, para que a MORAL DIVINA, O CRISTO DIVINO MOLDE E A REVELAÇÃO POR ELE GENERALIZADA, venham a fundir as onze Bíblias em uma só, através dos tempos, custe o que custar;

G – Chegou o tempo do NOVO CÉU E DA NOVA TERRA, ou segunda metade evolutiva do Planeta e da Humanidade, como assinala o Apocalipse, e ninguém irá deter tudo quanto irá acontecer, para que a VERDADE PREVALEÇA, e com Ela os Seus apóstolos.
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