LEHRT DIE KINDER WIE GOTT ES WILL, UND DIE ERWACHSENEN WERDEN ANSTÄNDIG SEIN!

Das Buch EWIGES EVANGELIUM UND WUNDERTÄTIGE GEBETE hat Gott Euch in der Offenbarung, Kapitel 14, Verse 1-6 versprochen. Und Gott hat nur sein Ewiges, Vollständiges Evangelium, den Divinismus versprochen, weil Jesus die Welt verlies und sagte: “Noch vieles habe ich Euch zu sagen, aber ihr könnt es jetzt nicht ertragen”.
Aber respektiert erst was Gott durch Mose, die Propheten und Jesus uebergeben hat: die Verhaltens regeln, die die schmutzigen Klerikalismen und entarteten “ismen”, nie muede wurden zu verraten, indem sie suendigten und andere zum suendigen zwangen:
1 – Mose uebergab das Gesetz Gottes und das Erste Pfingsten, oder die Taufe Gottes in der Geschichte, wie man lesen soll im Buch Numeri, Kapitel 11. Die kinder Gottes sollten sich nach dem Höchsten Gesetz und der Tröstenden Offenbarung richten, damit sie nicht auf gefährliche Abwege kommen, sich täuschen lassen oder heucheln, usw.

2 – Unglücklicherweise für die Menschheit und wie es immer nach Gottes LEHREN und GNADEN geschah, waren es Rabiner oder Pfarrer, oder professionelle Religionslehrer, die alles verfaelschten und als wahren Gottesdienst vorschrieben, usw.

3 – Und Gott, wie alle im Alten Testament lesen sollen, hat die Ankunft des Beispielhaften Wortes oder Messias und ein neues Pfingsten oder eine Ausschuettung von Gaben FÜR ALLE MENSCHEN durch Propheten oder Mediums und Engel oder Boten der Geister, versprochen. Die Apostelgeschichte berichtet es genau. Lernt gut die Texte, weil vor dem Ende des Zweiten Jahrtausends grosses Unheil daran erinnern und erlebt werden wird:
1 – ICH BIN DER HERR DEIN GOTT, ES GIBT KEINEN ANDEREN GOTT.

2 – DU SOLLST DIR KEINE GOTTESBILDER MACHEN UM SIE ANZUBETEN.

3 – DU SOLLST DEN NAME GOTTES NICHT MISSBRAUCHEN.

4 – DU WIRST EINEN TAG IN DER WOCHE HABEN ZUM AUSRUHEN UND ZUR BESINNUNG.

5 – EHRE DEINEN VATER UND DEINE MUTTER.

6 – DU SOLLST NICHT TÖTEN.

7 – DU SOLLST NICHT FÄLSCHEN.

8 – DU SOLLST NICHT STEHLEN.

9 – DU SOLLST NICHT FALSCH AUSSAGEN.

10 – DU SOLLST NICHT DAS VERLANGEN WAS DEINEM NÄCHSTEN GEHÖRT.

“DAS WORT” JESUS,  BESTAETIGT DIE SOUVERAENITAT DES GESETZES

“Gehe und lebe nach dem Gesetz”.

“Nichts von dem Gesetz wird vorübergehen ohne dass alles sich erfüllt”.

“Gegen das kleinste Gebot verstossen, ist wie gegen das ganze Gesetz verstossen”.

“Mein Vater, meine Mutter und meine Geschwister sind diejenigen die das Gesetz hören und es in die Tat umsetzen”.

“Ihr werdet nach euren Werken belohnt”.

“Geht von Mir weg, ihr die ihr das Unrecht tut”.

“Du wirst dort nicht herauskommen, ehe Du nicht die geringste Untat bezahlt hast”.
WIE HAT JESUS DIE BERUFLICH RELIGIÖSEN LEUTE BEHANDELT?

“Weh euch, ihr Priester, Schriftgelehrten und Pharisäer! Ihr bleibt an der Tür des Tempels der Wahrheit stehen, geht nicht hinein und wollt auch nicht das andere hineingehen, die es tun könnten”.

“Weh euch, ihr Priester, Schriftgelehrten und Pharisäer, ihr Heuchler! Die Nutten und schwulen Männer kommen vor euch in den Himmel”.

“Weh euch, ihr habt die Propheten verfolgt und getötet-ihr werdet noch einen töten und für alle diese Verbrechen geradestehen”.
Kommt jetzt zu der KENNTNIS DES HEILIGEN MEDIUMNISMUS, aber durch Gott und die Bibel, und nicht durch irgendwelche andere Mittel, von verkörperten oder unverkörperten Geistern. Und tut es indem ihr an das GESETZ GOTTES denkt, denn die Hauptsache, für den richtigen Gebrauch, ist das REINE GEWISSEN:
“Wenn nur das ganze Volk des Herrn zu Propheten würde, wenn nur der Herr seinen Geist auf sie alle legte”. – Numeri, 11 , 29.

“Denn ich giesse meinen Geist auf deinen Samen und meinen Segen über deine Nachkommen aus”. – Jesaja, 44, 3.

“Es wird geschehen dass ich meinen Geist ausgiesse über alles Fleisch. Eure Söhne und Töchter werden Propheten sein, eure Alten werden Träume haben, und eure jungen Männer haben Visionen”. – Joel, 3, 1.
“Denn euch und euren Kindern gilt die Verheissung und all denen in der Ferne, die der Herr, unser Gott, herbeirufen wird”. – Apostelgeschichte, Kapitel 2.

“Dem einen wird vom Geist die Gabe geschenkt, Weisheit mitzuteilen, dem anderen durch den gleichen Geist die Gabe, Erkenntnis zu vermitteln, dem dritten im gleichen Geist Glaubenskraft, einem andern-immer in dem einen Geist-die Gabe, Krankheiten zu heilen, einem andern Wunderkräfte, einem andern prophetisches Reden, einem andern die Fähigkeit, die Geister zu unterscheiden, wieder einem andern verschiedenen Arten von Zungenrede, einem andern schliesslich die Gabe, sie zu deuten”. – I Korinther 12.
“Liebe Brüder, traut nicht jedem Geist, sondern prüft die Geister, ob sie aus Gott sind, denn viele falsche Propheten sind in die Welt hinausgezogen”. – I Johannes, Kapitel 4.
“Gott ist doch nicht der Gott der Toten, sondern der Gott der Lebenden, denn die die der Auferstehung würdig sein werden, werden wie die Engel im Himmel sein”. – Matthäus, Kapitel 22, 30.

“Auch Gott selbst hat dies bezeugt durch Zeichen und Wunder, durch machtvolle Taten aller Art und Gaben des Heiligen Geistes, nach seinem Willen”. – Hebräer, 2, 4.

“Früher sagte man in Israel, wenn man hinging, um Gott zu befragen: Wir wollen zum Seher gehen. Denn wer heute Prophet genannt wird, hiess früher Seher”. – I Samuel, 9, 9.

“Und durch die, die zum Glauben gekommen sind, werden folgende Zeichen geschehen. In meinem Namen werden sie Dämonen austreiben; sie werden in neuen Sprachen reden; wenn sie Schlangen anfassen oder tödliches Gift trinken, wird es ihnen nicht schaden; und die Kranken, denen sie die Hände auflegen, werden gesund werden”. – Markus, 16, 17.
“Wer sich gegen den Menschensohn versündigt, dem wird vergeben werden, aber wer gegen den Heiligen Geist lästert, der wird Gottes Gerechtigkeit ausgeliefert”. – Jesus in Lukas, 12, 10.
(DIE GÖTTLICHEN BIBELDOKUMENTE BRINGEN EUCH GÖTTLICHE GRUNDWAHRHEITEN BEI, NIEMALS DEN BLINDEN GLAUBEN, DER VON RELIGIÖSEN LEUTEN ERFUNDEN WURDE UM DUMME IN DIE IRRE ZU FÜHREN)

(DER BLINDE GLAUBE DER RELIGIÖSEN LEUTE VERRÄT GOTT, DAS GESETZ, DIE GABEN UND DIE HEILIGEN GEISTER)

Die falschen Kleriker, von denen das Kapitel 13 des Offenbarung spricht, die 313 in Rom entstanden, haben die Kinder Gottes dazu gezwungen die oben besagte göttliche Lehre aufzugeben und verdienen darum die strafende Feuersintflut, die die Anzahl der Lebenden auf ein Drittel verringern wird:
Matthäus, Kapitel 24 und 25.
Offenbarung, Kapitel 17, 18, 19 und 20.

Dem Propheten Elias war es aufgetragen worden wieder herzustellen was Gott durch Mose, die Propheten und Jesus uebergegeben hatte und das EWIGE, VOLLSTAENDIGE EVANGELIUM, DAS VON GOTT KOMMT, DER DIVINISMUS, DIE ENDGÜLTIGE BIBEL, DIE DAS VERHALTEN DES DRITTELS DER MENSCHHEIT LEITEN WIRD, DIE VON DER FEUERSINTFLUT ÜBRIG BLEIBEN.
Das Buch das EWIGES EVANGELIUM UND WUNDERTÄTIGE GEBETE ist unter euch mit den ganzen Bi beltexten und auch mit den grossen göttlichen Wahrheiten, wie die folgenden Grundsaetze:

ANFANG ODER GOTT – Göttliche Essenz, allgegenwaertig, allwissend und allmächtig, aus der alles entsteht, die alles unterhält und allem seinen Sinn gibt und dessen Ziel die totale Wiedervereinigung ist. Der Geist und die Materie, die Welten und die Menschheiten, sowie die relativen Gesetze werden zur grundsaetzlichen Einheit zurückkehren oder zu dem Geist und zu der Wahrheit. Wenn Er nicht ausstrahlen, kundgeben oder erschaffen würde, dann existierte nur Er, der allgegenwaertige Anfang. Da der Anfang ein Ganzes ist, und nicht grösser oder kleiner wird, dreht sicht alles um den Manifestierenden und auf die Manifestation, alles manifestiert sich und alles reintegriert sich. Das ist der Göttliche Monismus.
SOHN GEIST – Die ausgestrahlten, nicht erschaffenen Funken enthalten POTENTIELL ALLE GÖTTLICHEN TUGENDEN, die in den Welten sich entfalten sollen, bei den Verkörperlichungen und Entkörperlichungen, bis sie zu Gott zurückkehren als Einheit oder Geist und Wahrheit. Niemand wird immer Kind Gottes sein, alles wird wieder Gott in Gott sein. Diese Weisheit lehrten Hermes, Krishna und Pythagoras. Jesus war die Unverkennbare Personifizierung des VORBILDLICHEN WORTES, von alle dem was von der URSPRUENGLICHEN ESSENZ stammt und zu IHR zurückkehrt als das EINHEITLICHE GANZE. Das Leere Grab ist mehr als die Krippe. (Bemueht Euch das zu verstehen).
SEELENWAGEN ODER GEISTKOERPER – Er bildet sich, damit  des Geistes Sohn im Kosmos oder in der Materie wirken kann. Mit der Selbstvergöttlichung des Geistes, wenn er die göttliche Vereinigung oder Wiedervereinigung erreicht, endet die Aufgabe des Geistkoerpers. Die Selbstvergöttlichung, oder die Entfaltung der latenten göttlichen Tugenden ist sehr langwierig. Alles wächst in Licht und Ruhm, bis es die ganze Gottheit und die ganze Einheit erreicht, das heisst, an RELATIVITÄT verliert um an GOETTLICHKEIT zu gewinnen.
MATERIE ODER KOSMOS – Die Materie ist Göttliche Essenz, Göttliches Licht, Energie, Ether, Substanz, Gas, Wasserdampf, Flüssigkeit, Feststoff. In welcher Form sie sich auch zeigen mag, ist die Materie ein Werkzeug des Geistes des Sohnes Gottes. (Sehr ungluecklich ist derjenige, der das nicht zu verstehen sucht).
Am Ende des zweiten Jahrtausends wird die Feuersintflut kommen, mit all den begleitenden Unglücken, um die Lebenden auf ein Drittel zu verringern. Alles wird zutiefst erschüttert werden und die Unwissenheiten und Heucheleien der falschen Kleriker und die falschen Religionen werden für immer zu Ende sein. Lernt, lebt und denkt auch über die folgenden Göttlichen Wahrheiten nach:

GEBET DER DIVINISTEN

Gib mir, o heiliger Ursprung, Gott oder Goettlicher Vater, die Kraft Deine zehn Gebote zu leben, damit ich zur Heiligkeit des Lebens beitragen kann.
Gib mir die Kraft,Herr, vor den korrupten Religionen, Sektarismus und Krankhaften Fanatismus zu fliehen, die so sehr Deine Kinder vom rechten Weg abgebracht haben und somit das Uebel hervorbrachten, das sich derartig auf der Welt ausgebreitet hat.
Erleuchte, Herr, durch Deine Heiligen Boten, das Bewusstsein derjenigen, die sich im Irrtum befinden, der Feinde der Wahrheit, damit sie bereuen und erkennen, dass die WAHRHEIT GUT IST, und  dementsprechend handeln und zur Doktrin, die Du Deinen Kindern geschickt hast, zurueckfinden, was ganz einfach bedeutet: nach dem Gesetz leben, dem beispielhaften Wort nachfolgen, und die Gaben des Heiligen Geistes ernsthaft kultivieren, was bedeutet, umsonst die erhaltenen Gaben anzuwenden, so wie es Dein Wille ist.
GOTT IST MEIN GÖTTLICHER URSPRUNG;

SEINE MAKELLOSE GERECHTIGKEIT IST MEIN SCHUTZ;

SEINE GÖTTLICHEN GABEN SIND MEINE GÖTTLICHE GNADE;

SEINE 10 GEBOTE SIND MEIN LEBENSPROGRAMM;

SEINE HEILIGEN ENGEL SIND MEINE BRÜDER AUF MEINEM FORTSCHREITENDEN WEG;

SEINE WAHRHEITEN SINO AUCH MEINE WAHRHEITEN, WEIL ICH SEIN KIND BIN;

SEINE LIEBE IST MEINE HEILIGMACHENDE AUFGABE;

SEINE GÖTTLICHEN TUGENDEN WERDEN AUCH MEINE SEIN, DA ICH SEIN KIND BIN;

SEINE HEILIGER LEBENSSINN WIRD AUCH MEINER SEIN.
DAS REICH GOTTES SINO KEINE LEEREN WORTE.

DAS REICH GOTTES IST KEINE HEUCHELEI.

DAS REICH GOTTES IST DIE ERKENNTNIS DER WAHRHEIT.

DAS REICH GOTTES IST AUSGEÜBTE LIEBE.

DAS REICH GOTTES IST ANGESAMMELTE TUGEND.

DAS REICH GOTTES STECKT IN JEDEM MENSCHEN DRIN.

JEDER MENSCH MUSS ES IN SICH ENTFALTEN LASSEN.

ES GIBT EINEN HEILIGEN ZWECK FÜR ALLES.

LERNE ES MIT DEM EWIGEN EVANGELIUM.

SIEHE OFFENBARUNG, KAPITEL 14, VERS 6.
(Geister werden sich wieder verkörpern und es werden Kinder leben die von den Erwachsenem und den heiligen Auskünften abhängen werden)

(DIE HEUTIGEN RÄUBER SIND DIE KINDER DIE GESTERN IN IHREM LEBEN KEINE GÖTTLICHEN ERMAHNUNGEN HATTEN)

Wenn jemand mit vielen Büchern voller Schuntliteratur verbleiben möchte, so tue er's; aber beim Verlassen seines Köpers, wird ihm die GÖTTLICHE GERECHTIGKEIT zu erkennen geben dass die WAHRHEIT DIE GÖTTLICH MACHT, BEI DEM WENIGEN BESITZ UND BEI GOTT ZU FINDEN IST, WEIL ER DER EWIGE VOLLKOMMENE IST.

Geist der Wahrheit
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