A BESTA APOCALÍPTICA E SEUS BOFFS E NÃO BOFFS!...
No capítulo 13, do Apocalipse, está previsto como começaria o império da Besta Corruptora ou romana; e no mesmo Apocalipse, tudo está previsto, para o fim da Besta, para antes do findar do segundo milênio. Como a Besta iria surgir para desviar da Doutrina de Deus, enviada por Deus através de Moisés e de Jesus, o importante é que em primeiro lugar aprendam a Doutrina de Deus:

(Lembre-se bem, quem ler sobre a Doutrina que Deus enviou por Moisés e Jesus, que Ela devia fazer com que os terrícolas adentrassem o Glorioso Tempo, a Divina Civilização anunciada por Deus no capítulo 11, de Isaías. Roma, com as corrupções que impôs, fez gorar o propósito Divino, e, portanto, antes do findar do segundo milênio, terá de sofrer as punições previstas por Jesus em Mateus, capítulos 24 e 25, as mesmas que estão previstas em Apocalipse, capítulos 17, 18 e 19. Isto é, a Besta e os seus crentes, reis, povos e nações)
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, Minha mãe e Meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de Mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
Aprendam agora com Deus, através da Bíblia, sobre os Dons, por onde ou quem os Anjos ou Espíritos Mensageiros de Deus vos ajudam:
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Como imperativo supremo de recordação, aqueles que herdarem a Terra do pós-diluvio de fogo, no período UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, como bem ensina o Apocalipse, respeitarão esta verdade bíblica: UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA.

Ninguém mais irá pensar em escandalizar a Lei de Deus, as Graças do Mediunismo e os simples e humildes exemplos de Jesus. Ninguém, de modo algum ou sob pretextos quaisquer, irá subordinar a Doutrina de Deus a particularistas conceitos de continentes, raças, povos, religiões ou sectarismos quaisquer, porque o peso da JUSTIÇA DIVINA, da apocalíptica VARA DE FERRO, fará entender de Sua INTEGRAL UNIVERSALIDADE, pois o DESÍGNIO DIVINO é a retomada do prometido por Deus em Isaías, capítulo 11.

Aquele EVANGELHO ETERNO que Deus só promete em Apocalipse, 14, 6, que ensinará para sempre, o dever de SANTIFICAÇÃO CONSCIENCIAL, produto exclusivo do desabrochamento do DEUS INTERNO.
APRENDA A PEDIR E A USAR ÁGUAS FLUIDIFICADAS, ENERGETIZADAS, E TAMBÉM COMO SE VALER DAS LEGIÕES ANGÉLICAS, OS ESPÍRITOS MENSAGEIROS DE DEUS, PARA SE LIVRAR DAS RADIAÇÕES ATÔMICAS, QUE O DILÚVIO DE FOGO TRARÁ, INFESTANDO A ATMOSFERA DO PLANETA.

(Lembrem-se de que os Poderes Superiores de Moisés, Elias, Jesus e seguidores, foram e são derivados de Dons do Espírito Santo, ou Mediúnicos, e dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, e que Deus nunca os retirou de Seus filhos)
Ter um vasilhame branco, litro, garrafa ou copo.

Enchê-lo com água bem limpa.

Se o cobrir, será com pano branco, não rolha.

Ler a ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA.

Convém ler a ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES.

Ao tomar a água, aos goles, pensar em Deus e nos Guias Médicos.

Quando o vasilhame estiver com água pela metade, não deixar esvaziar. Tornar a enchê-lo.

Para pessoas doentes, a água deve ser feita para ela, não todos.

Saber que, como os Anjos ou Espíritos Mensageiros colocam na água os elementos necessários, não estranhar quando venha a ter gostos e colorações diferentes, ao tomar a água.
ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
Pútridos clericalismos, com suas teologias bestiais, e bastardos ismos com suas maliciosidades convencionais, e livreirismos com seus capitais invertidos, de tudo fazem para desviar os filhos de Deus do FARTO DOCUMENTÁRIO BÍBLICO sobre a Lei de Deus, as Graças Mediúnicas e os exemplos de Jesus, DE COMO VIVER A LEI E CULTIVAR AS GRAÇAS MEDIÚNICAS, A FONTE DIVINA DE INFORMAÇÕES E CONSOLAÇÕES. Como porem chegastes ao findar do segundo milênio, tudo vos convida para a leitura dos capítulos 24 e 25, de Mateus, e dos capítulos 17, 18 e 19, do Apocalipse, por onde aprendereis sobre como irá agir a JUSTIÇA DIVINA, a apocalíptica VARA DE FERRO, para tudo poder recomeçar direito, a fim de OUVIREM DEUS EM ISAÍAS, CAPÍTULO 11, sobre a GLORIOSA OU DIVINA CIVILIZAÇÃO, a que virão a gozar os terrícolas, os não cabritos, tal como bem informa APOCALIPSE, CAPÍTULO 22.

A JUSTIÇA DIVINA ENSINARÁ CERTO!

O Programa Divino de Doutrina prometido por Deus começou com o Patriarcado Hebreu, avançou com Moisés, os Profetas e Jesus, e como Jesus não veio para dizer tudo, Deus fez Jesus avisar: “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.

EVANGELHO ETERNO Deus só promete em Apocalipse, 14, 6.

Saber do que Jesus não disse, quem procurou?

Conspurcar o que Deus entregou por Moisés e Jesus, quantos andaram e andam conspurcando, sejam encarnados ou desencarnados?

Como, pois, evitar o dilúvio de fogo e suas consequências?

O Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS de tudo informa.
OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
