A HIPOCRISIA COMANDO O ESPETÁCULO?
No V. Testamento está dito, que “a sabedoria humana é estultícia para Deus”. Isso, porque agindo fora da Lei de Deus, do Verbo Modelo e do nobre cultivo dos Dons do Espírito Santo, ou Mediunidades, o homem marcha para o pranto e ranger de dentes, na carne ou fora dela.

Encarnados e desencarnados enchem prateleiras de papéis; mas esquecem que – Se mandassem os religiosismos para os infernos, e cada filho de Deus procurasse viver a Lei de Deus, e nas obras imitar o Verbo Modelo, desapareceriam da face da Terra todos os crimes e todas as imoralidades. É ou não é verdade?

Por ser a Lei de Deus SOBERANA, Jesus ensina:

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

Quem quiser saber como Deus quer que Seus filhos pratiquem, para mais depressa desabrochar o DEUS INTERNO ou as Latentes Virtudes divinas, procure ler estes Livros de Osvaldo Polidoro:
EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – Mensagem de Deus é esse Livro, prometido no Apocalipse, para antes do findar do segundo milênio.
A BÍBLIA DOS ESPÍRITAS, e O NOVO TESTAMENTO DOS ESPÍRITAS, apresentam a síntese de todas as Grandes Bíblias da Humanidade, que são 11. Face às tragédias apocalípticas do findar do segundo milênio, ninguém pode ter o direito de ignorar suas responsabilidades.

A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
COMO APELAR AOS ANJOS OU ESPÍRITOS MENSAGEIROS?

1 – Do Gênese ao Apocalipse a Bíblia apresenta os Anjos ou Espíritos Mensageiros, advertindo, ilustrando, consolando, produzindo curas, sinais e prodígios. E a palavra anjo só quer dizer mensageiro;

2 – No começo da Tarefa Messiânica, Jesus avisou: “Vereis os Anjos subindo e descendo sobre o Filho do homem”. Foram eles, os Anjos, ou Espíritos Mensageiros, que produziram os grandes feitos assinalados na Bíblia.

3 – A Primeira Eclosão Coletiva de Dons foi realizada por Moisés, como registra o Livro de Números, cap. 11.
4 – A Segunda Eclosão Coletiva de Dons deu-se depois da Crucificação, como registra o Livro dos Atos dos Apóstolos, em capítulos 1 e 2.
5 – Na Primeira Carta aos Coríntios, capítulos 12, 13 e 14, o Apóstolo Paulo ensina sobre os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, etc. Isto é, como os seguidores da Doutrina do Caminho, transmitida pelo Verbo Exemplar, cultivavam a Graça Consoladora da Revelação.

O EVANGELHO DA VERDADE, prometido por Deus, começa nos Patriarcas, adentra Moisés, atravessa os Profetas, ganha esplendor em João Batista e Jesus, e aponta INDERROGAVELMENTE para os capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, do Apocalipse.
Não adultere os ensinos bíblico-proféticos! Não esconda os textos bíblicos dos filhos de Deus! Imprima, ou ajude a imprimir e distribuir, os Boletins que ensinam a ler a Bíblia, para cada um aprender a viver a Lei, imitar Jesus e bem cultivar os Dons de Deus.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.

COMO EVITAR ABALOS APOCALÍPTICOS?

Pelo fato de apresentar à Humanidade a Lei, o Verbo Exemplar, e os textos sobre os Dons Intermediários, e suas valências consoladoras, a Bíblia judeu-cristã é a única, dentre as Onze Grandes Bíblias, que contém espírito profético. Para quem lê e entende, é fácil saber o que foi corrompido. O movimento restaurador está citado no Apocalipse, que por estar com os capítulos invertidos deve ser lido nesta ordem numérica: 12, 19, 14, 21 e 22.

Nada é mais comprometedor e prejudicial, do alguém se dizer judeu ou cristão, e nada saber do que marcam o SERMÃO PROFÉTICO e o APOCALIPSE, para os anos finais do segundo milênio. Marcam a redução dos viventes a um terço (Maria em Fátima disse que só ficará um quarto), para que os que herdarem a Terra dos futuros ciclos, vivam o período apocalíptico chamado: UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Há Programa Divino para o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades. E no Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, estão os informes sobre o que profetizam os capítulos 12, 19 e 14, principalmente, do Apocalipse.

MENSAGEM DIVINA AOS PROFETAS OU MÉDIUNS

Todos os clericalismos, e ismos e mais ismos surgidos através dos séculos, atraiçoaram a Lei de Deus, a Significação do Verbo Modelo e os textos bíblicos que ensinam sobre os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades. Ou adulteram interpretações, ou escondem os textos bíblicos, tudo para acobertar míseros convencionalismos humanos, ou bastardas compilações e codificações cheias de erros, falhas, omissões criminosas. Os Médiuns ou Profetas devem aprender com a Bíblia:

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE!
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
(Quem está, realmente, colocando as lições de Deus ao alcance de TODA A CARNE? Por que, falam em Deus para atraiçoá-LO?)
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