A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
ORAÇÃO A MARIA MADALENA

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Divino, Origem, Sustentação e Destinação de tudo e de todos, o Espírito e a Matéria, as Leis Regentes Fundamentais e tudo quanto possa existir, conheçamos ou não, nós os Teus Filhos lotados na Terra.

Sabemos nós, Pai Divino, que na ordem dos Espíritos e dos Mundos, existem os mais e os menos evoluídos, pois embora sendo Uma a Origem e Uma a Finalidade, para tudo e todos vigora a Lei de Movimento, Evolução e Reintegração na Tua Unidade, ou Divindade, sendo esse o Sagrado Objetivo da Existência.

Somos conscientes, Pai Divino, Daqueles Verbos Teus, Comandantes de Galáxias, Grupos de Sistemas Planetários, Sistemas e Mundos, onde Filhos Teus vivem, na carne e fora da carne, movimentam atividades e, assim, vão desabrochando Tuas Virtudes Divinas, das quais todos são depositários normais.

Sabemos, Pai Divino, que toda Humanidade Planetária tem o Seu Verbo Tutelar, o Seu Despenseiro Fiel e Prudente, o Elo Divino entre os Teus mais Elevados Comandos, e os Escalões Imediatos, aqueles que de mais perto assistem, aos que peregrinam a encarnação e os reinos espirituais menos elevados.

Pai Divino, é em virtude de tais conhecimentos, e inspirados por desejos de trabalho fraterno, no seio da Excelsa Doutrina do Caminho, que rogamos forças e oportunidades à Tua Serva Maria Madalena, a fim de que nos possa auxiliar, no seio de Tua Divina Justiça, por cima da qual ninguém jamais passará.

E a ti, Maria Madalena, imortal exemplo de arrependimento de erros cometidos, dedicação ao Verbo Encarnado e à Tarefa Evangelizadora, e modelo de renúncia aos bens mundanos, enviamos o nosso apelo fraterno, para que, no âmbito da Lei de Deus, do Cristo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, coopere na tarefa a que nos propusemos de, cada vez mais, conhecer a Verdade e praticar o Bem.

ONIPRESENTE, ONISCIENTE, ONIPOTENTE

Todos os maiores erros começam na falsa interpretação de Deus, o Princípio, a Divina Essência Geradora, Sustentadora e Determinadora, que é Onipresente, Onisciente e Onipotente, pois Origina e Preside tudo, de dentro para fora e nunca de fora para dentro. Se Deus, o Princípio, ou CAUSA DETERMINANTE, saísse de alguém ou de alguma coisa, isso deixaria de ser, por falta de MOTIVO ESSENCIAL SUSTENTADOR.

Minerais, vegetais e animais, nada teriam para apresentar, em termos de essência, existência, grandezas e belezas, ciências, técnicas, artes, filosofias, valores espirituais, morais, virtudes e ideais, se não fosse o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, estar no FUNDAMENTO de tudo e de todos. Tudo o que existe reflete a DIVINDADE INTERIOR, e se erros, falhas, omissões, lesões, absurdos, crimes, imoralidades, depravações, corrupções e tantos defeitos existem, é por culpa dos relativismos, principalmente os ditos humanos, ainda cheios de inferioridades, de podridões farisaicas e muitas outras.

Esperar o Princípio, ou Deus, vindo de fora, de algum céu exterior, geográfico, como se fosse um ser antropomórfico, ou com idas e vindas, é estupidez, é ridículo, é degradante, é comprometedor!... Deus não se espera DE BRAÇOS ABERTOS, com exteriorismos, fingimentos, nem em templos, nem no alto de montanhas, nem nos brejos, nem nas planícies, nem nas águas, porque Deus é DIVINAMENTE ONIPRESENTE, SUA ONISCIÊNCIA E ONIPOTÊNCIA estão comprovadas nas Leis Regentes Fundamentais, que em circunstância alguma são ausentes ou apresentam falhas!... Quem busca Deus fora é vazio, atrofiado espiritual, omisso, falho e desiludido, presa de abandono, desconfiado da DIVINA PATERNIDADE, descrente de suas obras, orações, meditações!... As leituras e as orações que mandam procurar um Deus exterior, relativo, longínquo ou antropomórfico, causam profundos males, distanciam os filhos do PAI DIVINO, favorecem vácuos espirituais e morais, fraquezas, angústias e desesperos espirituais!...

Os Cristos de Galáxias, ou Comandantes de Mundos e de Humanidades, em seus variantes graus ou níveis hierárquicos, isto é, os Despenseiros Fiéis e Prudentes, ou Elos Divinos, devem ou podem ser esperados de fora, pois são indivíduos, irmãos mais hierarquizados, ou desabrochados em suas VIRTUDES DIVINAS POTENCIAIS, mas Deus é para ser CONHECIDO E VIVIDO NO TEMPLO INTERIOR, NA CONSCIÊNCIA DE CADA FILHO SEU, e aquele filho que assim não souber e não fizer, fatalmente apresentará, em suas obras, profundas lesões, falhas espirituais e morais.

Quando os filhos do Princípio entenderem e viverem a Lei de Deus, o Verbo Modelar e Modelador e, cultivarem decentemente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, a Terra deixará de ser um Mundo de cataclismos e tragédias de variada ordem. É na IMORALIDADE que começam todos os erros e crimes!...

A Lei Moral, o Verbo Modelar e Modelador, e os Dons do Espírito Santo, não são de fabricação humana, nada devem a religiões ou seitas, e, enquanto os filhos de Deus estiverem contra Eles, sofrerão cataclismos, tragédias, endemias, epidemias, dilúvios de seca, de água, de fogo, angústias e desesperos. Um PROGRAMA DIVINO existe, e, homem algum, crente ou descrente, poderá lutar contra ele, impunemente. Quem inventa MODOS DE CRER, para substituir os ENSINOS E AS GRAÇAS DE DEUS, caro pagará.

Um tempo foi dado, por Deus, para Seus filhos entenderem e viverem os ENSINOS e as GRAÇAS, enviados. Estando a findar o tempo dado, tremendos acontecimentos abalarão o Mundo e a Humanidade. A GRANDE RENOVAÇÃO virá, porém com dores e desesperos, porque grandes foram as traições contra as DÁDIVAS DE DEUS!... UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA despontam, nos horizontes históricos, porém através de dores e lágrimas.

O ESPÍRITO-FILHO

O que emana do CADINHO DIVINO AO MESMO CADINHO DIVINO RETORNARÁ. O Espírito e a Matéria não têm origem própria, ou geração espontânea, porque o Princípio ou Deus, é o ÚNICO OU FUNDAMENTAL EMANADOR, FALSAMENTE CHAMADO CRIADOR. O espírito-filho é normal depositário de VIRTUDES DIVINAS POTENCIAIS, e, desabrochando-as, voltará à UNIDADE DIVINA, COMO ESPÍRITO E VERDADE, OU DEUS EM DEUS. Discutir não adianta, o que vale é desabrochar as VIRTUDES DIVINAS POTENCIAIS. Palpites são palpites...

O CRISTO MODELAR E MODELADOR

Não nasceu de homem e deixou o túmulo vazio. No Apocalipse é chamado Alfa e Ômega, Princípio e Fim. Porque o Espírito e a Matéria, tendo saído de Deus, a Ele retornarão, como UNOS TOTAIS. Tudo tem inteligência, explicação, finalidade. A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido e Sólido. Depois da Essência Divina tudo é gamático, se desdobra em escalões, em termos de densidades e vibrações. E ao espírito só cumpre é divinizar-se.

O SUPREMO DOCUMENTO
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

OS DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS, MEDIUNIDADES
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
O PERISPÍRITO

O Espírito-filho terá que vir a ser, como Deus o é, ESPÍRITO E VERDADE. Portanto, fácil será entender que o carro da alma, ou perispírito, terá que ir passando por transformações, metamorfose, até um dia deixar de existir, quando o filho de Deus se tiver tornado UNO TOTAL, DEUS EM DEUS. Como se for divinizando o espírito, assim mesmo se irá sublimando, eterizando, divinizando o carro da alma. Sem Verdade, sem Amor e sem Virtude, nada poderá almejar o filho de Deus.

O POUCO QUE VALE POR TUDO

Quem, encarnado ou desencarnado, foi colocado como JUIZ DA LEI MORAL, JUIZ DO CRISTO MODELAR E MODELADOR, E, TAMBÉM, JUIZ DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO?

Quando todos viverem a Lei Moral, haverá guerras e crimes?

Quando todos imitarem o Verbo Exemplar, haverá ódios, invejas, vinganças, crimes quaisquer, determinados por orgulhos, egoísmos, vaidades, etc.?

Quando todos cultivarem decentemente os Dons do Espírito Santo, haverá falta de sinais, prodígios extras, graças, consolações, curas maravilhosas, etc.?

E isso depende de religiões, sectarismos, mórbidos fanatismos, engodos humanos, idolatrias, simulacros, fingimentos, aparências de culto verdadeiro, etc.?

Jamais poderá ser feliz, ou progredir em Paz, o Espírito-filho que não aprendeu a conhecer e viver O SENTIDO MORAL E AMOROSO DA VIDA. Porque uma JUSTIÇA DIVINA existe, com a qual ninguém jamais discutirá, que fará JUSTIÇA, em tempo certo, com seus recursos infindos e normais.

Importa ler, e ler muito, porém muito mais importa DISCERNIR o que se lê, pois o campo doutrinário está abarrotado de leituras contraditórias, absurdas, que desviam de Deus em nome de Deus, da Verdade em nome da Verdade e do Cristo Modelo em Seu mesmo nome. De tal modo o erro vigora, que muitos já deixaram de lado Deus, a Lei Moral, o Verbo Exemplar e o respeito aos textos que tratam dos Dons do Espírito Santo, para ficarem com os desvios mais comprometedores, complicando-se perante a JUSTIÇA DIVINA. Contradições, erros, blasfêmias, falsas interpretações de textos bíblicos, fatalmente geram tragédias, dores, angústias e desesperos.

BASTA SER CRISTÃO

Mas os textos bíblicos que tratam dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, são quase oitenta, e Cristianismo sem os Dons do Espírito Santo não existe, PORÉM A HIPOCRISIA COMANDA O ESPETÁCULO, e, por isso, não existem meios de comunicação, doutrinários ou profanos, que os anunciem à Humanidade.

O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Livro-mensagem prometido no capítulo 14, do Apocalipse, está no Mundo, para informar, advertir e preparar os inteligentes e honestos. É o período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, que irá ter início, custe o que custar, queiram ou não os homens.

Da parte do Princípio recebestes ENSINOS E GRAÇAS FUNDAMENTAIS, como sejam a Lei Moral, o Verbo Exemplar e o Derrame de Dons do Espírito Santo, sobre toda a carne, como registra o Livro dos Atos dos Apóstolos. A tudo virastes as costas, adulterastes, escondestes, destes falsas interpretações. Portanto, para entrardes no período apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, tereis de enfrentar tremendos abalos renovadores. Vide Apocalipse, capítulos 14, 19, 20, 21 e 22. Porque sofrereis de tudo, até que venhais a VIVER A ESSÊNCIA DA DOUTRINA DO CAMINHO. No Livro O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS tudo está relatado, para sempre.

COOPERE PARA A IMPRESSÃO E DISTRIBUIÇÃO DESTA MENSAGEM.
OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA
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