A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
O SUPREMO DOCUMENTO

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.
A SIGNIFICAÇÃO DO VERBO MODELO – Ser de antes de haver Mundo; prometido milênios antes de encarnar; anunciado pelo Mensageiro Gabriel na hora de encarnar; não nascer de homem; ter os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA; produzir grandes feitos mediúnicos; não ficar no túmulo; cumprir a Promessa Divina do Derrame de Dons para toda a carne; e mandar entregar o Livro dos Eventos Porvindouros, ou Apocalipse. Eis as SUAS MARCAS INCONFUNDÍVEIS, para ser ALFA e ÔMEGA, ou representar o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, ou tudo que deriva de Deus, do Princípio, para a Ele Princípio retornar, como ESPÍRITO E VERDADE, DEUS EM DEUS.

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE, É CARISMA!

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
DEUS É ONIPRESENTE! – Livros e Orações quaisquer, que ensinam a procurar Deus fora, longe, através de simulações ou engodos, são criminosos. Esperar Deus de braços abertos, sobre montanhas ou não montanhas, é obra de ignorantes ou capciosos, é o começo de muitos erros, desvios, imoralidades, etc. Deus é ONIPRESENTE e a comunhão entre filho e Pai Divino é no TEMPLO DA CONSCIÊNCIA.

ORIGEM E FINALIDADE DO ESPÍRITO FILHO – O espírito filho é da ESSÊNCIA QUE DEUS É. Começa com todas as Virtudes Divinas em Potencial, e, através dos Mundos e das vidas, deve desabrochá-las, até vir a ser ESPÍRITO E VERDADE OU DEUS EM DEUS, OU UNO TOTAL. A Bíblia ensina e está totalmente certa: “VÓS SOIS DEUSES!” Por isso disse o Verbo Exemplar, que o Reino de Deus está dentro de cada um, jamais vindo COM MOSTRAS EXTERIORES!

METAMORFOSE DO PERISPÍRITO – O Carro da Alma, como o batizou Paulo, forma-se no transcurso da escalada biológica ou evolutiva, e, pela autodivinização do filho de Deus, primeiro se eteriza ou sublima, depois se revela Luz Divina, depois, na UNIÃO TOTAL OU TOTAL REINTEGRAÇÃO DO FILHO NO PAI, DEIXA DE EXISTIR.

A FUNÇÃO DOS CHACRAS OU PLEXOS – No presente estágio evolutivo, o homem padrão tem o perispírito constituído de sete coroas energéticas, aonde se agregam os outros elementos constituintes do perispírito, os mais grosseiros, os que fazem ligação com o corpo físico, etc. Tudo quanto faça o espírito, de moralizado ou desmoralizado, reflete no perispírito. Em cada coroa forma-se um centro de energia, os Chacras, e eles é que atuam, para o funcionamento dos SENTIDOS E DAS FACULDADES MEDIÚNICAS. Ninguém tem o direito de desconhecer a importância fundamental dos Chacras ou Plexos, porque todos dependem dos SENTIDOS e das FACULDADES OU DONS DO ESPÍRITO SANTO.
O GRAVE PROBLEMA DAS LEITURAS! – Importa ler, e ler muito, porém muito mais importa DISCERNIR o que se lê, pois o campo doutrinário está abarrotado de leituras contraditórias, absurdas, que desviam de Deus em nome de Deus, da Verdade em nome da Verdade, e do Cristo Modelo em Seu mesmo nome. De tal modo o erro vigora, que muitos já deixaram de lado Deus, a Lei Moral, o Verbo Exemplar e o respeito aos textos que tratam dos Dons do Espírito Santo, para ficarem com os desvios mais comprometedores, complicando-se perante a JUSTIÇA DIVINA. Contradições, erros, blasfêmias, falsas interpretações de textos bíblicos, fatalmente geram tragédias, dores, angústias e desesperos.

O POUCO QUE VALE POR TUDO – Quem, encarnado ou desencarnado, foi colocado como JUIZ DA LEI MORAL, JUIZ DO CRISTO MODELAR E MODELADOR, E, TAMBÉM, JUIZ DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO?

Quando todos viverem a Lei Moral, haverá guerras e crimes?

Quando todos imitarem o Verbo Exemplar, haverá ódios, invejas, vinganças, crimes quaisquer, determinados por orgulhos, egoísmos, vaidades, etc.?

Quando todos cultivarem decentemente os Dons do Espírito Santo, haverá falta de sinais, prodígios extras, graças, consolações, curas maravilhosas, etc.?

E isso depende de religiões, sectarismos, mórbidos fanatismos, engodos humanos, idolatrias, simulacros, fingimentos, aparências de culto verdadeiro, etc.?

O QUE É A MATÉRIA? – Tudo tem UMA SÓ ORIGEM, que é o Princípio ou Deus. A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido e Sólido. Depois de Deus tudo é gamático. Os três primeiros estados penetram todos os demais estados.

CRISTIANISMO NÃO É RELIGIÃO – Cristianismo é PROGRAMA DIVINO, apresentado ou representado por um Verbo Messias, ou UNGIDO, que revela o Espírito e a Matéria, que saem de Deus e voltam a Deus. Assim como a Lei, que é acima de tudo e de todos, ou SOBERANA, o Verbo manda procurar, conhecer e viver a VERDADE QUE LIVRA OU DIVINIZA, jamais endereçando aos mistifórios que são as bandeirolas fabricadas por homens, e que sustentam fartas podridões humanas. Boa é a VERDADE, e Ela se BASTA e não MUDA, e quem confunde a VERDADE com homens, religiões, livrecos, médiuns, ou relativismos quaisquer, ou é louco ou é pior do que isso, porque terrivelmente pagará.
O APOCALIPSE – Entre outras coisas, o Verbo Ressurgiu, teve contato com os Apóstolos e demais seguidores por onze anos e meio, presidiu os escritos do Novo Testamento, e, para marcar os tempos, ciclos ou eras, mandou João Batista ao Vidente de Pátmos, para que em vidência visse e escrevesse o Apocalipse, o Livro da Revelação. Deveis ler o Livro da Revelação, a partir do capítulo 14, que marca o tempo da entrada no período apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, a entrada na segunda metade evolutiva, do Planeta e da Humanidade. Portanto, marca um tempo de tremendos cataclismos, tragédias, desavenças entre continentes, países, raças, nações, povos, com dilúvios de água, seca, fogo, endemias, epidemias, angústias e desesperos, etc. Havendo traições contra a Lei, o Verbo Exemplar e os Dons do Espírito Santo, normalmente sobrarão dores, angústias e desesperos.
Acabais de adentrar os últimos 25 anos do segundo milênio da Era Cristã... Estais, portanto vislumbrando nos horizontes históricos, do Planeta e da Humanidade, a entrada no período apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA. A entrada no Terceiro Milênio coincide, portanto, com a entrada na segunda metade evolutiva, do Planeta e da Humanidade. Como tremendos foram e são os erros contra as VERDADES FUNDAMENTAIS DA DOUTRINA DO CAMINHO, também tremenda será a varredura, para que haja a GRANDE RENOVAÇÃO prevista no Sermão Profético e, acima de tudo, no Apocalipse.

Esta advertência ficará, contra todos quantos tiverem vontade de atirar pedradas contraditórias, sejam elas quais forem, contra a Lei de Deus, o Verbo Exemplar e os Dons do Espírito Santo – TUDO SERÁ ESMIGALHADO!...

Como os DESÍGNIO DIVINOS NÃO FALHAM, das cinzas do mundo velho se levantará o Mundo Novo, o período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Quem quiser ser prudente, procure não se deixar arrastar pelo caudal de terrores, de variada ordem, que se esbaterá sobre a Humanidade.

Mais do que nunca, importa ler Romanos, 1, 22 a 32.

Até que se dê o dilúvio de fogo, ou guerra atômica, até 2000, os mais emporcalhados espíritos, encarnados e desencarnados, tudo farão para justificar materialismos, brutalidades, corrupções, depravações, abominações, por meio de todos quantos meios de comunicação possam usar ou dispor. O erro, de modo geral, subirá a ponto de causar desolações profundas, quando até muitos conhecedores se deixarão levar pela onda tenebrosa.

QUANTO CUSTA ENTENDER?

Depois do dilúvio de fogo, que varrerá dois terços ou três quartas partes da Humanidade, o Planeta irá sendo reabitado, no transcurso dos séculos... E cada filho de Deus irá entender, premido por dolorosas contingências, o que significam AS LEIS DIVINAS, acima de esfarrapados palpites humanos, de encarnados ou desencarnados.

Antes, pois, de ler livros quaisquer, ditos doutrinários, cumpre que cada filho de Deus aprenda a ler a Bíblia, sabendo discernir entre SEU CORPO E SEU ESPÍRITO. Não confundir a Lei, o Verbo e os Dons Espirituais, com manobrismos humanos.

A palavra ANJO quer dizer MENSAGEIRO, e a Bíblia, do Gênese ao Apocalipse, está repleta de anjos ou espíritos mensageiros comunicantes. Afora alguns casos, como o de Gabriel, o Grande Anunciador das páginas evangélicas, quase sempre são apenas homens ou mulheres desencarnados, bastante relativos, e dar-lhes certas importâncias, para tratar de opiniões sobre a Lei, o Verbo e os Dons do Espírito Santo, é obra de tolos, de imprudentes. Como Deus não é indivíduo, ou um SER ANTROPOMÓRFICO, cumpre saber que JEOVÁ, O ANJO DO SARÇAL, O CRISTO DA GALÁXIA, foi e é REPRESENTANTE DO PRINCÍPIO OU DEUS, para os demais Verbos ou Cristos, de Galáxias, Grupos de Sistemas Planetários, Sistemas e Planetas. É o chamado Anjo do Sarçal, instrutor de Moisés.

Para começar a entender da VIDA DEPOIS DA DESENCARNAÇÃO, o melhor é ler estes dois livros mediúnicos: A VIDA ALÉM DO VÉU e A VIDA NOS MUNDOS INVISÍVEIS. Porque Moisés e Jesus agiram, através dos escalões devidos, para que tais obras existissem no Mundo. Ninguém tem o direito de ignorá-las. Ensinam direta e indiretamente.

Para saber dos ENSINOS INICIÁTICOS, vindos antes da Era Cristã, basta ler estes livros que tudo resumem: BHAGAVAD GITA – OS GRANDES INICIADOS – HARPAS ETERNAS.

A VERDADE É ACIMA DE RELIGIOSISMOS, SECTARISMOS, MÓRBIDOS FILOSOFISMOS, profissionalismos clericais e todas quantas porcarias há no Mundo. É VERDADE e chega.

A Graça dos Dons Espirituais não foi dada, por Deus, para ser blasfemada. Portanto, em ambientes onde eles sejam cultivados, participe de orações em conjunto, porque as permutas fluídicas e eletromagnéticas produzem curas e outros benefícios.

Procure ler e entender o Livro dos Atos dos Apóstolos, o Livro da Ressurreição e do Pentecostes, da vigência generalizada do Ministério da Revelação Consoladora.

Discutir a importância da oração é obra de imbecis. Os que têm o hábito de orar com a mão direita sobre uma Bíblia, estão com a razão disso e disso não se arrependerão, porque ela faz lembrar as TRÊS MAIORES VERDADES DOUTRINÁRIAS – a Lei, o Verbo e o documentário sobre os Dons do Espírito Santo.

As águas e chás fluidificados virão a ter muita importância, contra os elementos radioativos, as poluições e as más influências espirituais.

Enquanto houver desrespeito, em pensamentos e atos, contra as TRÊS MAIORES VERDADES DOUTRINÁRIAS, com ou sem esfarrapados pretextos humanos, haverá dores várias, angústias e desesperos pesando sobre as gentes. Leiam o Apocalipse, a partir do capítulo 14, porque chegou o tempo de profundas renovações.

Basta ser CRISTÃO!... É no período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, que  a Humanidade irá entender e viver o CRISTIANISMO. Isto é, viver a Lei, imitar o Verbo e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo. O resto, quando presta, é apenas questão de pormenores... Entretanto, observe bem cada filho de Deus, quanta porcaria há no Mundo, para ser eliminada.

Coopere para a impressão e distribuição deste Boletim. Faça algo útil.
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