A SAGRADA FINALIDADE DO ESPÍRITO

Não estamos tratando de religiões, sectarismos, mórbidos fanatismos grupais, ou quaisquer maquiavelismos religiosistas, engendrados por politicalhas quaisquer ou mal disfarçados interesses de pança, bolso, sexo, orgulhos, vaidades, tudo isso que os mundanismos fomentam e que os profissionais da fé estupidizada dogmatizam, acobertando seus crimes com a capa sórdida dos purulentos farisaísmos; estamos, isto sim, tratando das REVELAÇÕES FUNDAMENTAIS, vindas através de Hermes, de Crisna, de Pitágoras e do Inconfundível Verbo Modelar e Modelador, Aquele que não nasceu de homem, teve os Dons do Espírito Santo SEM MEDIDA e deixou o túmulo vazio, significando tudo que tem origem no Princípio ou Deus, Nele desabrocha VIRTUDES LATENTES e a Ele retorna, por fim, como ESPÍRITO E VERDADE.

Estando a findar o segundo milênio, certo é que, para adentrar o terceiro, ou aquele tempo apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, tremendos acontecimentos obrigarão a CONSIDERAR OS ENSINOS FUNDAMENTAIS ENVIADOS À HUMANIDADE, para evitar os clamorosos desvios, a criação do tenebroso Carma. Entretanto, e desgraçadamente, toda sorte de pedradas contraditórias foram atiradas contra os ENSINOS E AS GRAÇAS VINDOS DE DEUS, DO PRINCÍPIO, através dos Escalões Direcionais.

Tudo deriva de UM SÓ PRINCÍPIO ONIPRESENTE, ONISCIENTE E ONIPOTENTE, no seio de cujo TOTAL DETERMINISMO todas as verdades relativas movimentam e atingem a finalidade.

A Matéria sempre foi apresentada como ilusória ou aparente, Deus assim manifestado, por EMANAÇÃO E NÃO CRIAÇÃO, em todos os níveis vibracionais servindo apenas como ferramenta do Espírito.

O Espírito-filho existindo, ou sendo, é portador de todas as VIRTUDES DIVINAS, porém em potencial, ou latentes, devendo desabrochá-las no transcurso da escalada evolutiva ou biológica, vindo a se tornar, como Deus o É, ESPÍRITO E VERDADE OU DEUS EM DEUS.

O problema fundamental do Espírito-filho não é de SALVAÇÃO, como querem os engodos do clericalismo, ou do hipocritismo do profissionalismo religiosista. Tudo é questão de DESABROCHAR AS LATENTES VIRTUDES DIVINAS, até voltar a ser DEUS EM DEUS OU ESPÍRITO E VERDADE, COMO DEUS O É. Porque essa é a retorta do Espírito e da Matéria, dos Mundos e das Humanidades.

Mundos e Humanidades que já foram, não são mais, porque realizaram o processo de retorno, sendo outra vez DEUS EM DEUS.

Mundos e Humanidades que ainda são, virão a ser DEUS EM DEUS, quando tiverem realizado totalmente o MOVIMENTO DESABROCHADOR.

Mundos e Humanidades que ainda não existem, existirão ainda, realizarão o movimento desabrochador e retornarão a DEUS, O PRINCÍPIO, como ELE O É, ESPÍRITO E VERDADE.

Leis Regentes Fundamentais funcionam, para obrigar nesse sentido, e, quem desarmoniza, ou transgride tais Leis, PAGA ATÉ O ÚLTIMO CEITIL. Ninguém se perde, todas as contas podem e devem ser pagas, nada mais.

Como SUPREMO DOCUMENTO o Princípio ou Deus enviou a Lei Moral, os Dez Mandamentos, por cima do qual ninguém jamais passará. Os tolos discutem a Lei de Deus, enquanto os inteligentes e honestos procuram vivê-La. Com a Lei ninguém experimentará O PRANTO E O RANGER DOS DENTES.

Como Modelo de Comportamento, ou Exemplo Total, de tudo que deriva do Princípio e a Ele cumpre retornar, Deus enviou UM VERBO EXEMPLAR, E O VERBO EXEMPLAR DISSE BEM que tudo que for contra será feito réu da JUSTIÇA DIVINA, até pagar o último ceitil.

Como GRAÇA CONSOLADORA, deu a Seus filhos os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, por onde os Anjos, ou Espíritos Mensageiros, os desencarnados já capazes, fazem o serviço de advertir, ilustrar e consolar. Autoridades são a Lei e o Verbo Exemplar, pois a Revelação é apenas consoladora.

Os espíritos ainda ignorantes pretendem que a existência seja para tratar dos interesses de pança, bolso, sexo, orgulhos, vaidades, mundanismos em geral.

Os espíritos inteligentes e honestos sabem dar atenção ao conselho do Verbo, ao dizer – “BUSCAI PRIMEIRO O REINO DE DEUS E SUA JUSTIÇA, PARA O MAIS TUDO TERDES POR ACRÉSCIMO”.

Quem quiser ter provas das advertências do Verbo Exemplar, faça uma visita aos abismos da subcrosta, aos umbrais, e estude aquilo que está nos fundamentos das encarnações dolorosas ou expiatórias.

Estagiar na subcrosta, nos umbrais e nas dolorosas encarnações, é retardar o retorno ao ESTADO DE ESPÍRITO E VERDADE, OU DE UNO TOTAL COM O PRINCÍPIO, que é a sagrada finalidade da existência.

Como as bibliotecas ditas doutrinárias estão abarrotadas de palpites esfarrapados, de rasteirismos, mediocrismos, xaropismos, erros crassos, mistifórios espontâneos e propositais, etc., cumpre a obrigação de lembrar isto:

1 – Ninguém irá trazer outra Lei de Deus;

2 – Não virá outro Verbo Exemplar, carreando outro Glorioso Pentecostes;

3 – Não haverá outro Glorioso Pentecostes, ou generalização da Revelação Consoladora, tal como registra o Livro dos Atos dos Apóstolos, o Livro Pêndulo da Bíblia..

O MARAVILHOSO INTERMEDIÁRIO

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
NINGUÉM SE LIVRARÁ DA RESPONSABILIDADE INDIVIDUAL
Todas as dores cairão sobre os espíritos, ou Humanidade, até que venham a viver a Lei Moral, entender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo.

Estude cada um a sua situação perante a DOUTRINA DO CAMINHO, porque nenhum encarnado, ou desencarnado, com os seus palpites, CERTOS OU ERRADOS, irá assumir a responsabilidade de – segundos ou terceiros.

A Lei, o Verbo Modelo e os Dons do Espírito Santo PERTENCEM A TODA A CARNE, e não a clerezias, homens petulantes e arrogantes, encarnados ou desencarnados, médiuns, livros, purulentos fanatismos grupais, tabelinhas forjadas por homens ou estatutos quaisquer. Basta, a cada um, DAR DIGNOS FRUTOS PELO EXEMPLO.

Enquanto um filho de Deus nada souber de sua Origem Divina, de que é portador de latentes Virtudes Divinas, e de que deve desabrochá-Las, até VIR A SER ESPÍRITO E VERDADE, COMO DEUS O É, fatalmente trilhará muitos caminhos errados, muitas vezes colocará a mentira no lugar da VERDADE, abandonando o culto da VIRTUDE e se entregando a idolatrias, simulações, engodos clericais, baixos e até mesmo abomináveis mediunismos, etc.

Ajude a imprimir e distribuir os Boletins.
OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA
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