ANGÚSTIAS, DESESPEROS, DILÚVIO DE FOGO...
Quem quiser agir com inteligência e honestidade, preste atenção ao que vamos expor, porque escapar de tremendos abalos, cataclismos, angústias e desesperos, dilúvio de fogo que varrerá dois terços da Humanidade, disso ninguém escapará.
Por que, ficou dito, depois da passagem pela carne do Verbo Planetário, que O CÃO VOLVERIA AO SEU VÔMITO E QUE A PORCA LAVADA DE NOVO SE REVOLVERIA NO LODAÇAL?
Por que, afirmou o mesmo Verbo Encarnado, que haveria necessidade de uma RESTAURAÇÃO DA DOUTRINA DO PAI, DA QUAL FORA SIMPLES TRANSMISSOR?
Por que, no Sermão Profético e no Apocalipse, estão perfeitamente assinaladas as tormentas que viriam, para que o triunfo da VERDADE viesse, encaminhando as gentes no rumo da Jerusalém Celestial?
Por que, o Apocalipse apresenta dois dragões, duas bestas e um falso profeta, saídos da cidade dos sete montes, inimigos da DOUTRINA DO CAMINHO, contra quem teria de haver o MOVIMENTO RESTAURADOR? E pensa alguém, que tudo isso foi previsto e anunciado, para ser CONVERSA FIADA, DIVERTIMENTO DA JUSTIÇA DIVINA?
Por que, marca o Apocalipse, o FIM DO PRIMEIRO CÉU E DA PRIMEIRA TERRA?
Por que, marca a vinda do período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA?
Como findará a primeira meia idade do Planeta e da Humanidade?
Como começará, e até onde irá, a segunda meia idade do Planeta e da Humanidade, ou aquele período chamado NOVO CÉU E NOVA TERRA?
1 – Em tempo certo foi enviada, por Deus, a Lei de Deus ou Código de Moral Divina, fora do qual o filho do Pai se torna algoz de si mesmo e do seu próximo.

2 – Em tempo certo foi enviado, pelo Princípio, Um Filho Exemplar, o Cristo Modelo de Comportamento, bastante profetizado, não nascendo de homem, portador sem medida do Espírito de dons e sinais, não deixando túmulo cheio, voltando como espírito para Batizar em Dons do Espírito Santo, e, ainda por cima, deixar UM APOCALIPSE.
3 – Através do Verbo Exemplar, cumpriria Deus a PROMESSA DO DERRAME DE DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES, SOBRE TODA A CARNE. E o Verbo voltou em espírito, depois da crucificação, para deixar O GLORIOSO PENTECOSTES, como o Livro dos Atos assinala perfeitamente, para os inteligentes e honestos, e, também, para os traidores da Lei Moral, do Cristo Modelar e Modelador, e do mesmo Batismo em Dons do Espírito Santo. 

A Lei Moral é acima de continentes, países, raças, povos, nações, religiões, seitas ou doutrinas de fabricação humana. Não obstante OS HOMENS fabricantes de religiões, seitas e doutrinas, deixaram de lado a Lei de Deus, para no seu lugar IMPOREM MANDAMENTOS DE HOMENS, FINGIMENTOS OU SIMULAÇÕES, ENGODOS OU IDOLATRIAS, OU AQUILO QUE LHES FORRAM BOLSOS, PANÇAS, NOBILIARQUIAS INFAMES, ORGULHOS, VAIDADES E OUTRAS SUJIDADES HUMANAS.

O Cristo Modelar e Modelador, Manso e Humilde, Exemplo de Amor-renúncia, que passou a vida ROGANDO A DEUS, PEDINDO TUDO A DEUS, PRODUZINDO GRANDIOSOS FEITOS MEDIÚNICOS, E, NA CRUZ, ENTREGANDO A DEUS O SEU ESPÍRITO, foi transformado no capacho de todas as explorações, por parte dos religiosos profissionais.

O Derrame de Dons do Espírito Santo, vindo pelo Verbo Ressurreto, pelos cleros foi e é chamado COISA DE BELZEBU, e, por outros, falsamente interpretado, desviado, comercializado, feito instrumento de feitiçarias, etc. Muitos escondem textos explicativos, outros adulteram a interpretação de textos, quase oitenta, que a Bíblia apresenta para ensinar O QUE É E COMO SE CULTIVA A GRAÇA OFERECIDA POR DEUS.

Portanto, leitor, procure compreender bem, depois de tantas falácias, de tantos clamores hipócritas, com aparências de culto verdadeiro, ou para aqueles que movimentam ignorâncias, erros, desvios do VERDADEIRO CRISTIANISMO, cumpre-se aquela expressão do Verbo Exemplar: “APARTAI-VOS DE MIM, VÓS QUE OBRASTES A INIQUIDADE!...”

Porque HONRAM COM A BOCA, ATRAVÉS DE FINGIMENTOS E MALÍCIAS, mas os corações estão cheios de corrupções doutrinárias, interesses mundanos muito bem arquitetados e dispostos, para enganar aos menos avisados. Tais enganadores, como o Verbo Modelar advertiu, FICAM NAS PORTAS DO TEMPLO DA VERDADE, NÃO ENTRAM E NÃO PERMITEM A ENTRADA DAQUELES QUE GOSTARIAM DE ENTRAR.
Quem quiser ter a NOÇÃO PERFEITA do que seja, realmente, a RESTAURAÇÃO DO VERDADEIRO CRISTIANISMO, A DOUTRINA DO PAI QUE O VERBO MODELAR DEIXOU NO MUNDO, e que será recolocada no LUGAR CERTO, custe o que custar, doa a quem doer, leia o condensado iniciático, a SUPREMA SÍNTESE DA DOUTRINA DO CAMINHO, que é MANUAL DIVINISTA.

MANUAL DIVINISTA começa, onde inicia o VERDADEIRO CRISTIANISMO, antes de haver Mundo, entra e funciona no Mundo, apresentando a VERDADE ESSENCIAL OU FUNDAMENTAL e, como MENSAGEM DIVINA QUE É, aponta para além do Mundo, para a volta de tudo e de todos para O ESPÍRITO E A VERDADE, O SEIO DO PRINCÍPIO, A UNIÃO DIVINA.
Procure na União Divinista, rua Pedro Doll, 549 – Alto de Santana, São Paulo, Brasil.
Diante do Princípio ou Deus, dos Mundos e das Humanidades, do Espírito e da Matéria, das Leis Regentes Fundamentais e de todos os Fatos do Infinito e da Eternidade, os tolos perguntam: QUE É A VERDADE?!...
Outros, verdadeiros idiotas, proclamam que, diante das ciências e das técnicas do homem, Deus não tem mais defensores, Iniciados, Profetas e Cristos... Vamos ver se eles conseguirão fugir de cataclismos, tragédias, angústias, desesperos, dilúvio de fogo, tudo aquilo que, pela JUSTIÇA DIVINA será movimentado, provando que Deus, o Princípio, PARA AGIR NÃO PRECISA FAZER DISCURSOS ou indagar esfarrapados palpites humanos, untados de ignorâncias, erros, fedores defuntórios...

AOS INTELIGENTES E HONESTOS

Nenhuma das Onze Grandes Bíblias da Humanidade, é maior do que aquela que apresenta A LEI DE DEUS, O CRISTO MODELO DE CONDUTA E O DERRAME DE DONS DO ESPÍRITO SANTO sobre toda a carne. Faça, pois, esta irradiação maravilhosa – Coloque a mão direita sobre uma Bíblia, pense nos seus vultos messiânicos e faça uma Oração, pensando no bem da Humanidade. Nunca ela precisou tanto de vibrações divinizantes!...

Participe de Orações em Conjunto, onde gente pratique o VERDADEIRO CRISTIANISMO, porque as permutas fluídicas e eletromagnéticas produzem curas maravilhosas, encaminham espíritos sofredores, limpam residências, etc.

Tome água ou chás fluidificados, porque as Legiões Socorristas neles colocam remédios astrais, energias cósmicas, etc.
Faça suas Orações com recolhimento, ficando em certos casos alguns minutos em repouso, porque os Guias Médicos aproveitam tais momentos para tratamentos indispensáveis, operações no perispírito, etc.
A VIDA ALÉM DO VÉU e A VIDA NOS MUNDOS INVISÍVEIS, são as duas primeiras mensagens mediúnicas, desde que a Humanidade existe, tratando da vida depois da desencarnação. Vieram com a CHANCELA DA DIREÇÃO PLANETÁRIA, e, Moisés e Jesus participaram da feitura, por DETERMINAÇÃO DO PRINCÍPIO OU DEUS.

Importa ler obras doutrinárias, porém aquele que se afastar da Lei de Deus, do Cristo Modelar e Modelador, e, blasfemar contra os dons do Espírito Santo, ou adulterar textos, ou escondê-los, sob pretextos quaisquer, ficará mal perante a JUSTIÇA DIVINA. MANUAL DIVINISTA e EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, ensinam certo e para sempre.
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