AOS INTELIGENTES E HONESTOS

Quando a humanidade atingir o meado do século vinte e um, depois de enfrentar tudo quanto até lá acontecerá, em termos de conquistas científicas e convulsões de toda a sorte, com os escândalos e imoralidades tendo marcado terrivelmente o Carma Planetário, os espíritos mais lúcidos terão oportunidade de considerar as profecias bíblicas, reconhecendo que nada falhou, que tudo aconteceu, até então, bem assim como tudo terá de acontecer, naquilo que ainda está a cargo dos milênios porvindouros.
Isto é, compreenderão que as Verdades Divinas jamais foram ou virão a ser, escravas de conceitos, preconceitos, manias, politicalhas, interesses criados, tudo aquilo, enfim que é do homem, da relatividade humana, do transitório, mutável e sujeito às Leis Fundamentais.
Como o espírito não passa e tem finalidade a atingir, saiba ou não, goste ou não, queira ou não, estamos avisando em tempo certo, para que se capacitem do dever de respeitar as Leis Fundamentais, principalmente as de ORDEM MORAL, a fim de não incorrer nas sanções da JUSTIÇA DIVINA, perante a qual ninguém é livre, a menos quem com Ela se harmonize.
Avisamos que é impossível pretender modificar o panorama social, melhorar a vida, ou o padrão de vida, fora da Divina Ordem Moral, aquela que a Lei de Deus e a Divina Modelagem de Jesus Cristo representam no vosso planeta. Tudo o que for contra, será esmigalhado!
Conquistas materiais, exteriores, não só não significam conquistas espirituais, como podem significar, segundo o emprego feito, verdadeiras tragédias espirituais.
Nunca, em tempo algum, foi tão necessário ouvir estas palavras de Jesus, o Modelo de paciência, perdão de sua parte e renuncia até a morte: BUSCAI PRIMEIRO O REINO DE DEUS E SUA IMPOLUTA JUSTIÇA, E O MAIS TUDO TEREIS POR ACRÉSCIMO.
Ainda que vos pareça estranho, pelo vosso pouco entendimento, mas a verdade é que o império a conquistar é o interior, é o reino espiritual, é a integração da centelha na UNIDADE DIVINA, em termos vibracionais.
A matéria limita ou restringe, enquanto o espírito dilata, expande, ilumina e glorifica. A matéria, em todos os seus estados de manifestação, não passa de ferramenta, de poder transitório, ou mesmo de ilusão, como já foi dito há muitos milênios.

Ao terminar o Serviço de Restauração da Excelsa Doutrina, que é de Deus e não de homens encarnados ou desencarnados, convidamos no sentido de que pensem com a devida grandeza de espírito, pois nenhuma filiação a pretextos quaisquer, religiosismos ou sectarimos, livros ou homens, ou instituições humanas vos livrarão das responsabilidades perante os fatos apocalípticos ou proféticos, que acontecerão e vos entregarão, dentro de bem pouco tempo, à Era da Maturidade ou aquilo que o Apocalipse assinala para depois do ano 2000. Porque não falhará, entendam bem!
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