COMO ESMIGALHAR A SABEDORIA DOS IGNORANTES?
Jesus deixou o aviso que ninguém devia ignorar: “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.

A sabedoria dos ignorantes não sabe disso!

Deus mandou entregar o Apocalipse, com as Promessas feitas nos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22.

A sabedoria dos ignorantes não sabe disso!

Só no Apocalipse, capítulos 12, 19 e 14, Deus promete muitos acontecimentos, e a entrega do EVANGELHO ETERNO.

A sabedoria dos ignorantes não sabe disso!

Nos capítulos 12 e 19, do Apocalipse, Deus promete que um, semelhante ao Filho do homem, vos guiará com VARA DE FERRO.

A sabedoria dos ignorantes não sabe disso!

No capítulo 22, do Apocalipse, Deus adverte contra a mentira, os adultérios doutrinários, e as traições em geral contra os Desígnios Divinos.

Mas a sabedoria dos ignorantes tudo ignora!

Lembra-te, leitor, que muito pior do que os fanatismos religiosistas, sempre foram os interesses de pança, bolso, sexo e outros imperativos mundanos. Procure descobrir, portanto, que capitais investidos em capciosos programas editoriais, estão por trás dos ignorantismos impostos aos tolos.

Bem ficou avisado, por Jesus, o Verbo Modelo, que cabritos haveriam, devendo ser expulsos do Planeta. Procure descobrir, também, quem serão os contados entre os cabritos.

Comece entendendo a Bíblia, naquilo que vai dos Patriarcas aos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, do Apocalipse, pois se estiveres bem com o Programa Divino, não estarás entre os cabritos. Lembra-te: conversas de encarnados e de espiritecos são umas coisas, mas o Programa Divino paira acima de relativismos quaisquer.

LIVROS APOCALÍPTICOS
EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – A BÍBLIA DOS ESPÍRITAS – O NOVO TESTAMENTO DOS ESPÍRITAS – NOS DOMÍNIOS MARAVILHOSOS DA PSICOMETRIA – AS MAIS PRODIGIOSAS ORAÇÕES E O ESPÍRITO SANTO E AS TRAIÇÕES CLERICAIS.
A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
EVANGELHO ETERNO (Apocalipse, 14, 6)
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
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