COMO PRATICAR O VERDADEIRO CRISTIANISMO?

Para praticar o FALSO CRISTIANISMO, basta estar de acordo com os clericalismos e outros ismos, que vendem simulacros, fingimentos, idolatrias, famigeradas meias-verdades que entronizam falsas ciências e falsas humildades, e, de modo geral, ou adulteram a interpretação dos textos bíblicos, ou os escondem dos filhos de Deus, para deles obter o dinheiro, a obediência cega e todos os males disso decorrentes. Aquilo que Moisés e Jesus entregaram A TODA A CARNE, como a Bíblia inteira ensina, através dos séculos foi feito criminoso comércio de patifarias, criando para a Humanidade um terrível Carma Negativo, que ao findar o segundo milênio, fará eclodir um terrível cataclismo punitivo – dilúvio de fogo ou guerra atômica, que reduzirá os viventes a um terço, como perfeitamente assinala o Apocalipse. Depois desse cataclismo, e de suas faxineiras consequências, os filhos de Deus – TODA A CARNE – viverão o CRISTIANISMO.

Entendam a Doutrina enviada por Deus:

O SUPREMO DOCUMENTO

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

A Lei é de Deus, o Princípio Único, não é de Cristos, Profetas ou Mestres, ou Iniciados quaisquer. Todos lhe devem obediência e ninguém a vive através de falatórios curtos ou compridos, vestes e gestos palhaços como fazem os padres enganadores de bobos, nem com ofertórios mistificadores, etc. A Lei é compromisso de CONSCIÊNCIA entre cada um e Deus. Sendo ORDENANÇA DIVINA, estar contra Deus é estar contra o próximo, e estar contra o próximo é estar contra Deus. E toda transgressão será paga até o ÚLTIMO CEITIL, ou nas trevas da subcrosta, ou nos umbrais, ou nas encarnações dolorosas. Assim como Deus envia UMA LEI SOBERANA, também envia UM VERBO MODELAR E MODELADOR:

MARCAS DO VERBO EXEMPLAR - É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

Assim como os clericalismos mistificadores colocaram mandamentos de homens ou fingimentos abomináveis no lugar DOS MANDAMENTOS DE DEUS, assim mesmo fizeram do VERBO MODELO o capacho de todas as artimanhas idólatras e politiqueiras. E para saber o que significam a Lei e o Verbo Exemplar, basta saber como o Verbo falou e vive falando sobre a Lei:

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

Sim, o Verbo Modelo passou a vida messiânica afirmando que VEIO PARA TESTEMUNHAR A LEI, NÃO PARA DERROGÁ-LA; mas, desgraçadamente, nenhum clero ou ismo vive para testemunhar a Lei! Vivem, isso sim, para pisotear sobre ela, com os mentirosismos que fabricam!

Estude bem, cada um, como falou e vive falando o Verbo Modelo, sobre os padres ou fabricantes de mistificações:

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
Qual é o clero, ou ismo, que vive para testemunhar a Lei de Deus?

Qual é o clero, ou ismo, que vive para realmente imitar o Verbo Exemplar, se é que sabe ser Ele Verbo Exemplar, Modelo a ser imitado?

Qual é o clero, ou ismo, que vive proclamando o que disse o Verbo sobre os padres, os enganadores das gentes menos avisadas?

Ou vivem os pais, ou mais velhos, ensinando os filhos, ou mais novos, como é que se deve VIVER A LEI, IMITAR O VERBO EXEMPLAR, E CULTIVAR NOBREMENTE OS DONS DO ESPÍRITO SANTO, a fim de ficar bem perante a Justiça Divina? Colocam, os cleros ou ismos, a DOCUMENTAÇÃO BÍBLICA ao alcance dos filhos de Deus, para que cada um saiba, por si mesmo, como ficar bem com a Justiça Divina?

A QUEM ENTREGOU DEUS, O SERVIÇO INTERMEDIÁRIO?

A função intermediária foi entregue, por Deus, aos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, isto é, os veículos da comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros.

Quem sabe e vive dizendo às gentes, que Moisés entregou a Lei Moral e o Primeiro Batismo de Dons Espirituais? Qual o clero, ou ismo, que manda ler o capítulo 11, do Livro de Números, para cada um saber sobre que Doutrina Moisés INICIOU O POVO JUDEU?

E se ninguém tivesse atraiçoado a Doutrina de Deus, entregue por Moisés, edificada sobre a VIVÊNCIA DA LEI E O NOBRE CULTIVO DOS DONS INTERMEDIÁRIOS, seria necessário o Segundo Batismo de Dons, trazido por Jesus, tal como registra o Livro dos Atos, capítulos 1, 2, 7, 10 e 19?

Falsidades de todos os tamanhos tomaram o LUGAR SANTO, a Doutrina de Deus, ao longo dos séculos. Parasitismos, arapucas várias, prepotências mandonistas, sórdidos politiquismos, tudo tomou o lugar da Lei a ser vivida, do Verbo a ser imitado, e do nobre cultivo dos Carismas, para que não faltasse a Consoladora Revelação; mas... entendam bem o que ensina o Apocalipse, sobre as tragédias do findar do segundo milênio, para que haja o RETORNO À DOUTRINA DE DEUS. E como o FATOR INTERMEDIÁRIO é a Revelação, e para ela existir há necessidade de Dons Intermediários, estudem-nos bem:

É cristão aquele que, nas obras ditas religiosas, contraria a Lei de Deus, a Modelagem do Verbo Exemplar e o nobre cultivo dos Dons Intermediários?

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE!
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
*            *            *
Por que, clericalismos e outros ismos tanto se ocupam em dar falsas interpretações aos textos? Por que, os escondem dos filhos de Deus? Sendo, por Deus, herança de toda a carne, tem alguém o direito de propriedade particular sobre a Graça Consoladora dos Dons Mediúnicos?

Nenhuma Oração contém mais poder evocativo do que a Oração dos Apóstolos; mas no Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS o filho de Deus encontrará as mais Sublimes Orações.

A Oração dos Apóstolos

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente, sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra-de-tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros, assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
*            *            *
EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS é a MENSAGEM DIVINA prometida por Deus no Apocalipse, cap. 14. Lendo os capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, do Apocalipse, cada um ficará sabendo da Significação Messiânica do Livro.

OSVALDO POLIDORO.
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