DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES
Qualquer assunto pode ser tratado em termos de síntese ou de análise, pode ser encolhido ou pode ser esticado, segundo a vontade dos comentadores, capacidade ou vontade de fazê-lo. Podem entrar, também, para tais efeitos, afirmações sinceras ou maliciosas, ideais ou comerciais, politiqueiras ou farisaicas.

Dito isso, se o leitor é lido sobre Bíblia, sabendo que nela tudo gira em torno de MORAL DIVINA, AMOR DIVINO E REVELAÇÃO DIVINA, como o assunto em foco é DONS DO ESPÍRITO SANTO, entregamos o leitor a uns poucos textos bíblicos, para que ele por si mesmo descubra o que representam, como CHAVES INFORMATIVAS, fora das quais profundos erros podem ser cometidos, como o foram e continuam sendo, prejudicando tremendamente o avanço do VERDADEIRO CRISTIANISMO pela Humanidade:
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito Santo batizará” – João, 1, 33.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos ensinará todas as coisas, e vos lembrará tudo quanto vos tenho dito” – João, 14, 26.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

(Importa discernir bem sobre os dons ou carismas, ou mediunidades, pois estão repartidos, para diferentes tarefas ou funções, jamais podendo haver generalizações. Fatos profundamente graves já aconteceram, e acontecem, pelo fato de gentes menos conhecedoras, pretenderem exercitar faculdades que não possuem)

“Mas recebereis a Virtude do Espírito Santo que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judeia e Samaria e até os confins da Terra” – Atos, cap. 1.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

Leitor, a ignorância de uns, as corrupções e depravações de outros, os fanatismos e os hipocritismos de outros, escondem ou encobrem as VERDADES DO VERDADEIRO CRISTIANISMO. Conheça tudo certo, lendo os livros que tratam das verdades bíblico-proféticas, e, na hora apocalíptica certa, avisa sobre O NOVO CÉU E A NOVA TERRA, A NOVA AURORA QUE VIRÁ, depois da noite trágica, que varrerá o Mundo e grande parte da Humanidade.

Quem esconde, nega ou contradiz as Graças ou Recursos que Deus lhe confia, que pode merecer? Quem é cristão, escondendo ou ensinando a blasfemar contra as Graças e Recursos oferecidos por Deus? A que homens ou agrupamentos humanos, outorgou Deus o direito de contradizer, truncar, caluniar e atraiçoar as Graças e Recursos que Ele, Deus, oferece a Seus filhos? Leitor, estude bem tudo, e tome cuidado com o seu COMPORTAMENTO, porque outros tempos significam outras obrigações. A JUSTIÇA DIVINA AGIRÁ COM OUTRO RIGOR, sem se importar com as opiniões de quem quer que seja, que contradigam A MORAL DIVINA, O AMOR DIVINO E A REVELAÇÃO DIVINA.

Só os inexperientes não entendem, que o Cristianismo do Cristo tinha e tem vida prática nos dons do Espírito Santo. Este nunca foi e nem é rituais, liturgias, sacramentismos que iludem, discursos histéricos de crentes quaisquer, ou aquilo que engana a homens, mas não a JUSTIÇA DIVINA. A receita cristã é “CONHEÇA A VERDADE E PRATIQUE O BEM”, pois fora disso ninguém desabrochará o DEUS INTERNO, ninguém virá a ser ESPÍRITO E VERDADE, como o Pai o é. O tempo intitulado NOVO CÉU E NOVA TERRA, provará isto, custe o que custar, castigando a todas as deturpações.

O ESPÍRITO SANTO DO SERMÃO PROFÉTICO – Quem nada puder fazer, no seio da Moral Divina e do Cristo Exemplar, que também não o faça fora. Mistificações tem havido, no seio das religiões e doutrinas, mas aquela que prima por contradizer a MORAL DIVINA, para atribuir ao AMOR o condão de justificar desvios e sujidades, é a pior de todas. Sem MORAL, nem o AMOR, em suas fartíssimas gamas, prevalece perante a JUSTIÇA DIVINA. É fácil enganar a homens, porém não a Deus.
NINGUÉM TEM O DIREITO DE IGNORAR – Religiões, clerezias, sectarismos e fanatismos por homens, livros ou médiuns, fazem questão de dominar as pessoas, isto é, por-lhes cabresto, ou qualquer coisa que as torne exclusivistas, ignorantes, misoneístas. Necessitam de fregueses ou de fanáticos, ou de ambos... Como a VERDADE INICIÁTICA vem dos milênios, enfrenta o estágio atual e marcha para a PERFEIÇÃO, cumpre a cada filho de Deus não se tornar preso a monopólios ou fanatismos quaisquer. E como, a par disso, Deus sabe que Seus filhos necessitam atender a OBRIGAÇÕES PRÁTICAS INADIÁVEIS E INTRANSFERÍVEIS, não é por Deus que funcionam tais engodos, mas sim por causa dos homens maliciosos, que no curso dos milênios foram fabricando tais enganos... Para saber discernir, entre o VERDADEIRO e o falso, em termos de CRISTIANISMO, leia pelo menos estes documentos iniciáticos fundamentais:

MANUAL DIVINISTA – MENSAGEM DO ANJO DO APOCALIPSE – MENSAGEM DO ANJO DO SARÇAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – CRISTIANISMO VERDADEIRO E ORAÇÕES
Acima de tudo, leitor, como assinala o Apocalipse, o Planeta e a Humanidade entrarão para a fase chamada NOVO CÉU E NOVA TERRA, custe o que custar, tendo que enfrentar angústias, desesperos, tragédias coletivas de profundos significados, algumas telúricas ou naturais, outras provocadas pelo próprio homem, porém, todas compressoras, obrigando a procurar DEUS E AS SUAS LEIS REGENTES FUNDAMENTAIS assim, importa que os filhos de Deus procurem ENTENDER AS VERDADES BÍBLICO-PROFÉTICAS, aquilo que os textos bíblicos apresentam há séculos e milênios, advertindo certo e encaminhando com aquele ZELO PATERNAL, QUE A LEI DE DEUS E O CRISTO MODELO COMPORTAM.

PRECE DE ABERTURA

Ao Sagrado Princípio, Deus e Pai Divino, dirigimos nossos anseios, como servos humildes da Excelsa Doutrina do Caminho, ensinada e praticada por Jesus, o Cristo Exemplo de Conduta, a fim de pedir as Graças que possamos merecer.

Dá-nos, Sagrado Princípio, o amparo das Legiões Mensageiras; envia-nos, Pai Divino, a Luz da Verdade, para que, estribados nas práticas doutrinárias vinculadas aos Patriarcas, Profetas, ao Cristo Modelo e aos Apóstolos, possamos trabalhar pela Restauração do Verdadeiro Cristianismo, a Trilha Iniciática que conduz à divinização do espírito.

Sagrado Princípio, concede a Teus filhos a Graça de UM NOVO PENTECOSTES para que, cheios de DONS DO ESPÍRITO SANTO, mediunidades ou carismas, possam eles conhecer Teus Santos Desígnios, e, também, com os sinais e prodígios daí decorrentes, encham a Terra de verdadeiros ensinos evangélicos.

Perdoa, Senhor, as ignorâncias e fraquezas de Teus filhos ainda inconscientes, negligentes e imponderados.

Afasta de Teus filhos, Senhor, as tentações do orgulho, da vaidade, do ciúme e de todos os males derivados da ignorância, que tanto maculam os espíritos, empobrecendo-os na árdua tarefa de servidores da Verdade, do Amor e da Virtude.

Inspira Teus filhos, Senhor, no sentido de CONHECER A VERDADE E PRATICAR O BEM, porque fora disso ninguém é cristão, ninguém desabrocha o CRISTO INTERNO, que é o SAGRADO OBJETIVO DA EXISTÊNCIA.

Pai Santo, infunde em Teus filhos o sentimento de respeito às Verdades Eternas, Perfeitas e Imutáveis, para que, modificando a conduta, venham a transformar a Terra em um Mundo de Paz e Ventura, sem ignorância e sem erros, sem desesperos e sem lágrimas.
ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
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