E PODERIAM PROGREDIR OS TRAIDORES DO PROGRAMA DOUTRINÁRIO?

Para que servem as 68 faixas trevosas da subcrosta?

Para que servem as 32 faixas trevosas, umbrosas, exteriores?

Para que servem as encarnações expiatórias?

Por que legiões de espíritos rondam as encarnações, passam milênios indo e vindo, sem ultrapassar os limites do ignorantismo, do mediocrismo, da habitação nos planos espirituais sofríveis, quando não dos mergulhos nas trevas tenebrosas e nas mais cruciais encarnações, isto é, curtindo penas e retardando o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas?

Por que os festejados ou adorados donos de clerezias, e dos bastardos ismos que pululam pela Humanidade, ao desencarnar mergulham nos mediocríssimos reinos ou planos do mundo espiritual, muito ao contrário do vislumbrado por si próprios e pelos ignorantismos dos seus infelizes seguidores?

E se os seguidores de tais clerezias, e bastardos ismos, tivessem conhecimento real daquilo que recebem, ao desencarnar, os festejados e adorados donos de religiões e de bastardos ismos, e se soubessem também dos seus verdadeiros rumos, ao ter de enfrentar a JUSTIÇA DIVINA, como iriam procurar agir espiritualmente?

O fato, lembrem-se bem, uns e outros, é que perante a JUSTIÇA DIVINA os galardões do mundo físico não formam no outro lado. E por isso, os donos de clerezias e de bastardos ismos, e seus crentes, rondam as encarnações por milênios, sem avançar no desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas, quando não seja o infeliz mergulho nos planos de treva ou das encarnações expiatórias.

Nesse roteiro histórico pelas romagens carnais, atingistes o findar do segundo milênio, tempo de profundos abalos no Planeta e na Humanidade, tal como Jesus aponta em Mateus, capítulos 24 e 25, e como igualmente assinala o Apocalipse, nos capítulos 17, 18 e 19.

E fica a pergunta: POR QUE TAMANHAS PUNIÇÕES DA JUSTIÇA DIVINA?

E fica a resposta: TRAIÇÕES CONTRA O PROGRAMA DOUTRINÁRIO!

Comecem, pois, respeitando o que Deus vos entregou por Moisés e Jesus, e contra o que cometestes terríveis traições:
1 – Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecostes, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos, etc.

2 – Infelizmente para a Humanidade, e como sempre aconteceu depois dos ENSINOS e das GRAÇAS vindos de Deus, foram os rabinos ou padres, ou religiosos profissionais, adulterando tudo, impondo aparências de culto verdadeiro, etc.

3 – E Deus, como todos devem ler no Velho Testamento, através de Profetas ou Médiuns, e Anjos ou Espíritos Mensageiros, prometeu a vinda do Verbo Exemplar ou Messias, e um novo Pentecostes ou Derrame de Dons para TODA A CARNE, aquilo que o Livro dos Atos dos Apóstolos registra perfeitamente. Estudem bem os textos, porque antes de findar o segundo milênio, terríveis abalos farão lembrá-los e vivê-los:
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, Minha mãe e Meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de Mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
O MARAVILHOSO INTERMEDIÁRIO

Resumo dos Dons do Espírito Santo, pois nunca foi terça parte de Deus, nem espírito comunicante, nem símbolo dos bons espíritos, mas sim carismas ou mediunidades, por onde Anjos ou Espíritos Mensageiros produzem maravilhas:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Até o ano 313 as Comunidades Cristãs viveram para a Lei de Deus vivida, e para o cultivo nobre das Graças Mediúnicas ou Dons do Espírito Santo, e para a imitação dos exemplos do Cristo Modelo de Comportamento. Tudo simples, humilde, sem rotulismos escandalosos, sem dogmas estúpidos, sem vestes e gestos palhaços para enganar tolos, sem simulacros e sem rituais hipócritas para obrigar reis, povos e nações, a dobrar joelhos diante do Império Romano, e da Besta Romana, a que muito bem foi prevista, no capítulo 13, do Apocalipse.

Com o aparecimento da Besta Romana, de onde mais tarde sairia o Falso Profeta, TRUNCARAM O ANDAMENTO DA DOUTRINA, QUE POR DEUS DEVIA IR AOS CONFINS DA TERRA, DA HUMANIDADE, COMO DEUS, MOISÉS E JESUS, TANTO DESEJARAM E DESEJAM. Leiam bem o capítulo 11, do Livro de Números, e o capítulo 1, do Livro dos Atos dos Apóstolos, e ficareis sabendo o que Deus, Moisés e Jesus, sobre Doutrina, desejaram para todos os filhos de Deus esparramados sobre a Terra.

Desgraçadamente, com o nefasto trabalho da Besta Romana, prevista em Apocalipse, capítulo 13, a Doutrina de Deus não se estendeu aos confins da Terra, da Humanidade. Leiam bem o texto seguinte, que explica a função gloriosa do Mediunismo, e que foi contra quem a Besta lançou toda sorte de traições:

(O Mediunismo adverte, ilustra, consola e prova que há leis que pairam acima das leis brutas do mundo material ou físico. Facilitando contatos com os Anjos, ou Espíritos Mensageiros, prova que o irmanismo espiritual é o fato primordial, fazendo saber que os fatores de fronteiras, de raças e de cores, jamais deveriam fabricar preconceitos produtores de ódios. O Mediunismo faz saber que aqueles de além fronteiras, e de outras raças e cores, são os mesmos entes queridos de encarnações passadas, como virão a ser das futuras. Como Jesus, que trouxe o segundo Batismo de Dons explica, tal realmente é: “AO MEDIUNISMO ENTREGA DEUS A GRAÇA DE TIRAR A ORFANDADE DO MUNDO”, por ser agente vivo, perene, comprovante de verdades que o mundo físico, por si só, não pode provar)

Entretanto, Jesus não veio para DIZER TUDO SOBRE DOUTRINA, e Deus fez Jesus afirmar: “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.

E depois de Jesus sair do mundo carnal, Deus enviou o Apocalipse, e no Apocalipse deveis ler os capítulos 14, 19, 21 e 22, porque eles concentram as Promessas Divinas complementares. Mas, desgraçadamente para os terrícolas, todas as marcas de traições foram inventadas, contra o que Deus entregou até Jesus, e contra o que Deus prometeu nos citados capítulos do Apocalipse.

Leiam bem os capítulos 24 e 25, de Mateus. Porque as terríveis punições previstas por Jesus, e para os anos finais do segundo milênio, são devidas às traições que homens perversos armariam contra o que Deus entregou por Moisés e Jesus.

Leiam bem os capítulos 17, 18 e 19, do Apocalipse, porque eles vos informam sobre a queda da Besta e do Falso Profeta, os grandes traidores do PROGRAMA DIVINO DOUTRINÁRIO.

E, tenham na lembrança o seguinte, porque o tempo apocalíptico chegou, em que estas palavras bíblicas terão cumprimento: “ONDE ESTIVEREM AS CARNIÇAS, ALI MESMO ESTARÃO OS ABUTRES”.

O Apocalipse marca que os viventes ficarão reduzidos a um terço, e Maria, em Fátima, na Mensagem entregue pelas moças videntes, diz que ficarão reduzidos a um quarto.

Para saberem do PROGRAMA DIVINO DOUTRINÁRIO, a começar das Promessas de Deus aos Patriarcas, passando por Moisés, os Profetas e Jesus, e que apontam para as Promessas Divinas do Apocalipse, leiam bem o Livro: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS. Porque EVANGELHO ETERNO Deus só vos promete no Apocalipse, capítulo 14, versículo 6.
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