ESPIRITISMO – RESTAURAÇÃO DO QUÊ?
Prezado irmão Teófilo, o Espiritismo é a Restauração da Excelsa Doutrina do Caminho, deixada viva por Jesus Cristo, a partir do Pentecostes, dia em que se deu o fenômeno mediúnico, teofânico ou carismático, profético ou revelacionista, chamado – BATISMO DE ESPÍRITO SANTO. Ali começou a era do mediunismo generalizado, promessa de Deus à Humanidade, ou toda a carne, conforme as palavras bíblicas, isto é, as mensagens transmitidas pelos anjos ou espíritos comunicantes. Para saber isso com proficiência, acompanhe o seguimento dos textos, tendo por base a função de Jesus, como derramador do Espírito Santo sobre a carne:

O CONSOLADOR QUE JESUS GENERALIZOU

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.

Prezado irmão Teófilo, a Bíblia inteira é um tratado Mediúnico, é livro que foi escrito ao longo de mais de 1.700 anos, por homens médiuns ou profetas, que, por isso mesmo, receberam mensagens dos anjos ou espíritos. Um dia, porém, a Revelação devia ser generalizada, para servir a todos de instrumento de advertências, ilustrações e consolações. Você já leu os textos, e como é inteligente e honesto, nada mais preciso explicar...

Você quer saber, DO QUE, O ESPIRITISMO É A RESTAURAÇÃO?

Por certo, lendo os textos, já ficou sabendo. Se Roma, no quarto século, não tivesse corrompido a Excelsa Doutrina do Caminho, passando a chamar o BATISMO DE ESPÍRITO SANTO DE COISA DE BELZEBU, nada precisaria ser restaurado, e a Doutrina, embalada pelo PODER DA REVELAÇÃO, teria atingido os extremos da Terra, como Jesus diz em Atos, 1, 1 a 8.

Em lugar de invadir a Humanidade, pela força e certeza do Batismo de Espírito Santo, a traição romana fez a pior obra – mergulhou as gentes na ignorância, na negação de Deus, do Espírito Consolador e, daí, forjou materialismos, brutalidades, corrupções, depravações e imoralidades, etc. Entrando na posse de vastos recursos científicos, vazia de lastros espirituais e morais, as gentes explodem em anseios desordenados, dando vazão aos instintos bestiais, em detrimento do aprimoramento espiritual... E, apelando aos impulsos do materialismo, da brutalidade e da imoralidade, julgam-se inteligentes, avançadas, etc. No Sermão Profético e no Apocalipse tudo isso está previsto: basta procurar, para encontrar e saber...
Por que, pergunta, a Codificação de Kardec não começou com os textos bíblicos referentes à GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO TRAZIDA POR JESUS CRISTO? Respondo que, realmente, muitas falhas existem na Codificação... Mas, lembre-se bem, ela se diz incompleta, falha, omissa... E promete Kardec voltando e completando a OBRA RESTAURADORA... Errado e ridículo é o fanatismo kardecista, não a Codificação!... Entenda isto, porque nada ficará sem ajuste de contas com a Justiça Divina...

Sim, irmão Teófilo, três verdades iniciáticas são fundamentais – a Moral da Lei de Deus, a Divina Modelagem de Conduta de Jesus Cristo e o Cultivo Sadio da Revelação, do Consolador que adverte, ilustra e consola.

O CÓDIGO MORAL INDERROGÁVEL

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

Sim, irmão Teófilo, distribuímos milhões de impressos por ano, contendo a Lei de Deus, lembrando a Divina Conduta de Jesus Cristo e concitando ao Cultivo Sadio da Revelação. Coopere para isso, que é Ordem Divina fazê-lo; e faça-o sem alarde, fora de falsas aparências de farisaísmos que tais... Porque só a Justiça Divina sabe, onde estão os verdadeiros valores e os méritos imperecíveis... Que ninguém se iluda, com muita coisa que parece Espiritismo... Parece, mas não é... E para conferir, observe que muitos, dizendo-se espíritas, fogem da Lei de Deus e falam em Jesus por mera hipocrisia... sem esquecer que odeiam os textos bíblicos.
ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
NB – Se a Codificação se diz obra incompleta, falha e omissa, e devemos dizer que contém conceitos até ridículos, nem por isso deixa de ser a obra que confere ao Espiritismo o caráter de Doutrina Organizada. Não se façam confusões, coloque-se cada coisa no seu lugar, isto é, separe o joio do trigo... Quanto a aluvião de obras mediúnicas, e outras que passam por tal, não indo entretanto além da mediocridade, da ignorância, da infantilidade e da xaropada, sem contar o verdadeiro amontoado de contradições – sobre Jesus, Sua vida e obra, e muitas coisas mais – os leitores inteligentes e honestos por si mesmos entenderão o que fazer. Aprenda a saber e a discernir lendo estes Livros de Osvaldo Polidoro:
EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – ORAÇÕES E VERDADES DIVINAS
 CRISTIANISMO VERDADEIRO E ORAÇÕES – A VIDA DE JESUS E ORAÇÕES – ORAÇÕES E VÓS SOIS DEUSES
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