O ESPÍRITO DA VERDADE ADVERTE

Padres de todos os coloridos e matizes religiosistas, continuais colocando mandamentos de homens no lugar dos Mandamentos de Deus, e vendendo discursos histéricos, através dos quais aplicais falsas ciências e falsas humildades, conduzindo filhos de Deus pelos caminhos do erro e das blasfêmias. Ninguém é acima da Lei de Deus, mas vós colocais, com vossos erros (perante os filhos de Deus menos avisados), Jesus contra a Lei, querendo impô-Lo como lavador gratuito de pecados, ou como quem é capaz de realizar a autodivinização de segundos ou terceiros, ou de assumir a responsabilidade dos atos alheios, simplesmente porque isso forra ou beneficia vossos interesses de pança, bolso, sexo, orgulhos sectários e tantas outras sujidades humanas.

Está para findar o segundo milênio, portanto, está para começar aquilo que no Apocalipse está anunciado, os terríveis abalos, os cataclismos angustiantes, contra os corruptores, desviadores, os QUE AMAM E OBRAM A MENTIRA, usando o nome de Deus como fundamento, e o nome de Jesus como padrão de doutrina. Melhor é que mudem de emprego, de meio de vida, enquanto é tempo, pois do contrário tereis contra vós a JUSTIÇA DIVINA, com todo o rigor de que é ABSOLUTA SENHORA.

O Verbo Exemplar é Modelo de Conduta, assim como os Dons do Espírito Santo, os Carismas ou Mediunidades, servem como sempre serviram, para a comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, os desencarnados disso merecedores. Mas sobre a Lei de Deus, o Código de Comportamento, diante do qual o Verbo Modelo viveu reclinado, jamais pretenda alguém relativo, ou sujeito, pretender soberania ou direito de julgamento. Porque aquele que assim pretender, em tempo certo terá o seu esmigalhamento. E é chegado o tempo, porque está findando o ciclo concedido pelo Princípio, ou Deus, em que SUA JUSTIÇA AGIRÁ, cobrando pelos desvios que impusestes aos menos avisados, tendo-vos tornado servos infiéis, corruptores da Doutrina do Caminho. É simples de entendimento, aquilo que o Verbo Exemplar afirmou, Ele que mais viveu a Lei, mais orou, rogou e rendeu Graças a Deus:

“Não vim derrogar a Lei, mas sim dar-Lhe testemunho.”

“Vai e vive a Lei.”

“Meu pai, Minha mãe e Meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Deus vê em secreto, e em secreto dá a paga.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Meu Pai e vosso Pai, Meu Deus e vosso Deus.”

“Pai, em Tuas mãos entrego o Meu espírito.”

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
Apartai-vos de aparências, de fingimentos, de falsas ciências e de falsas humildades, pois a cada um basta que viva a Lei, procure imitar o Verbo Modelo e cultive nobremente a Graça dos Dons do Espírito Santo, para que jamais vos falte a comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim é que, com menos dores e angústias, desabrochareis as Latentes Virtudes Divinas, o Deus Interno.
OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
