O SUPREMO DOCUMENTO

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS, evocando o Princípio, o Verbo Exemplar e as Legiões de Anjos ou Espíritos Mensageiros, substitui qualquer outra, para efeito rogativo. O grande problema, dos que rogam auxílios, é o merecimento.

Ajude a divulgar a VERDADE, reimprimindo este folheto e distribuindo a seus irmãos.
OS GRANDES ATRAIÇOADOS!...

Qualquer criminoso, ou delinquente, errado ou ignorante, pode ter a religião que quiser, ou quantas quiser, e disso não há falta no Mundo. Religiões, seitas e bandeirolas, ou doutrinas de homens, são coisas de fabricação humana, e, de vários modos, seus exploradores disso tiram gordos proveitos temporais. Enquanto falam em Deus e na Verdade, praticando fingimentos e simulações, apelam para longos discursos histéricos, convencem aos tolos ou simplórios, e, como resultado, defendem os seus não fingidos interesses mundanos...

Da parte de Deus, o Princípio, TRÊS VERDADES INICIÁTICAS FUNDAMENTAIS foram enviadas a Seus filhos, e Elas nada têm com religiões ou fingimentos humanos, e fora Delas ninguém triunfará, porque fabricará para si o pranto e o ranger dos dentes:

1 – A Lei de Deus, Código de Moral Divina, por cima do qual ninguém passará. Todos os erros e crimes começam na imoralidade. Louco é aquele que pretende ser juiz da Lei, sob pretextos quaisquer, pois não passa de necessitado, dependente, sujeito a dores, morte, e, por fim, obrigado a enfrentar a JUSTIÇA DIVINA. Em que, perguntamos, pode o homem fundamentar suas petulâncias e arrogâncias?!...

2 – Um Verbo Modelar e Modelador, que entre outras coisas não nasceu de homem e deixou o túmulo vazio, derramador sobre a carne dos Dons do Espírito Santo ou generalizador da Revelação, e, por sobre tudo isso, representando o Espírito e a Matéria, que tendo origem em Deus, no Princípio, a Deus retornará, como ESPÍRITO E VERDADE. Representa o Alfa e o Ômega, Princípio e Fim. Seria e tem sido, vítima de ignorâncias, contradições, falsidades, traições e explorações hediondas, por parte daqueles que mais o adulam ou lambeteiam, com fingimentos e capciosidades!...

3 – Os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, veículos da Revelação, ou por onde os anjos ou espíritos se comunicam, produzem sinais e prodígios, curas e consolações, etc. Os Dons do Espírito Santo sempre foram as vítimas das clerezias, dos religiosos profissionais, que sempre Os chamaram de COISAS DE BELZEBU, etc.

A Lei Moral, o Verbo Modelar e Modelador, e os Dons do Espírito Santo, não são de fabricação humana, nada devem a religiões ou seitas, e, enquanto os filhos de Deus estiverem contra Eles, sofrerão cataclismos, tragédias, endemias, epidemias, dilúvios de seca, de água, de fogo, angústias e desesperos. UM PROGRAMA DIVINO existe, e, homem algum, crente ou descrente, poderá lutar contra ele, impunemente. Quem inventa MODOS DE CRER, para substituir os ENSINOS E AS GRAÇAS DE DEUS, caro pagará.

Um tempo foi dado, por Deus, para Seus filhos entenderem e viverem os ENSINOS e as GRAÇAS enviados. Estando a findar o tempo dado, tremendos acontecimentos abalarão o Mundo e a Humanidade. A GRANDE RENOVAÇÃO virá, porém com dores e desesperos, porque grandes foram as traições contra as DÁDIVAS DE DEUS!... UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA despontam, nos horizontes históricos, porém através de dores e lágrimas.

Como ninguém irá trazer outra Lei, nem virá outro Cristo Exemplar, e nem haverá outro Glorioso Pentecostes, tratem os filhos de Deus de se arrependerem de seus crimes, diante da JUSTIÇA DIVINA. Estudem alguns dos quase oitenta textos bíblicos que tratam dos Dons do Espírito Santo:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Leia, cada filho de Deus, com o máximo de atenção, os capítulos intitulados:

BOLETIM DE INSTRUÇÕES – SUPREMA SABEDORIA INICIÁTICA – QUAL A SIGNIFICAÇÃO DO VERBO MODELAR E MODELADOR?

ACIMA DE PALPITES ESFARRAPADOS!...

Esfarrapados são os palpites, daqueles que, sendo necessitados de tudo, dependentes do que conhecem e não conhecem, sujeitos a misérias, doenças, dores, morte e suas consequências, querem julgar O AUTOR, A CAUSA PRIMÁRIA, DEUS, PAI DIVINO OU PRINCÍPIO SAGRADO. A ORIGEM do Infinito, da Eternidade, dos Mundos e das Humanidades, das Leis Regentes Fundamentais e de Todos os Fatos do Universo...

Esfarrapados são aqueles que, cheios de sujeiras espirituais e materiais, pretendem julgar a Lei de Deus, o Supremo Documento, fora do qual o filho de Deus se torna algoz de si mesmo e do seu próximo. A Lei não é de Profetas ou Cristos, ninguém A persegue, degola, crucifica... Ela não se sente abandonada... Ela não precisa entregar seu espírito a Deus, porque é a Suprema Vontade de Deus... Ela é a Primeira Testemunha, citada no Apocalipse, e contra Ela ignorâncias e erros se hão de rebentar ou esmigalhar... No Espaço e no Tempo, os esfarrapados palpites humanos findam, e a Lei Moral galardoa aos inteligentes e honestos, porque Ela expressa a JUSTIÇA DIVINA...

Esfarrapados são os que contradizem o Cristo Modelar e Modelador, a Encarnação do Verbo Construtor Planetário, que não nasceu de homem, tinha o Espírito de Dons e Sinais SEM MEDIDA, deixou o túmulo vazio, e, voltando dos umbrais da morte, cumpriu a Promessa Divina do DERRAME DE DONS DO ESPÍRITO SANTO sobre toda a carne, isto é, deixou o Glorioso Pentecostes, a generalização da Revelação, a Graça Consoladora que facilita o intercâmbio entre encarnados e desencarnados, com toda a sua sorte de sinais e prodígios...

Esfarrapados são os que blasfemam contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, dizendo-Os COISA DE BELZEBU!... Esfarrapados, verdadeiros túmulos caiados por fora e podres por dentro, pois atiram insultos contra o que de mais importante, gracioso e consolador, o Princípio ou Deus entregou a Seus filhos!... E mais uma vez esfarrapados, porque, para haver O DERRAME DE DONS DO ESPÍRITO SANTO, PARA TODA A CARNE, o Princípio ou Deus enviou o próprio Verbo Construtor Planetário, o inconfundível exemplificador de COMPORTAMENTO, o Exemplo de como se vive a Lei Moral!... Que mais pode ser um filho de Deus, se não mísero esfarrapado espiritual e moral, depois de blasfemar contra a Suprema Graça vinda de Deus?!...

Esfarrapados de tudo são aqueles que TRUNCARAM A ORDEM DO VERBO EXEMPLAR, tal e qual como está expresso no Livro dos Atos, 1, 1 a 8!... Esfarrapados ainda mais são aqueles que, depois de tantos séculos, continuam fabricando contradições, adulterações, corrupções, desvios, escondem textos ou lhes dão falsas interpretações, para acobertar idolatrias, engodos, repugnantes nobiliarquias, conchavismos de grupos, comércios pagãos, prepotências mandonistas, defesas de máfias!....

O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS está no Mundo. É o Livro-mensagem de Osvaldo Polidoro, contendo os informes bíblico-proféticos apocalípticos, por cima dos quais ninguém jamais passará. Os milênios, os ciclos porvindouros, provarão que é O AVISO FINAL...

(Coopere para impressão e distribuição deste e de outros Boletins, que apresentam as verdades bíblico-proféticas e as mais necessárias Orações, tudo por causa dos difíceis dias porvindouros)
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