PARA ONDE MARCHAM, A TERRA E SUA HUMANIDADE?

Os Mundos e as Humanidades evoluem, e, conseguintemente enfrentam as transições de idade. Portanto, as Eras e os Ciclos da primeira meia-idade hão de entregar a Terra e sua Humanidade às Eras e aos Ciclos da segunda meia-idade. Para compreender tais fenômenos cíclico-histórico-evolutivos, é necessário crescer em conhecimentos, pois do contrário os fanatismos religiosistas e sectários farão repetir os velhos erros.

Se a Verdade não muda por causa dos homens; se a Verdade jamais sofrerá por causa dos erros humanos; se, enfim, o roteiro do progresso ultrapassará todas as ignorâncias e tibiezas humanas, todos os ranços e todas as ferrugens, nem por isso os mesmos homens deixarão de retardar o seu progresso, fossilizando-se nos dogmatismos de variada ordem.

Há que caminhar para a Frente e para o Alto, enquanto existirem a Frente e o Alto para serem escalados; mas a mania dos religiosismos e sectarismos é fazer o contrário, é indicar para trás e para baixo. Por quê? Simplesmente porque interesses subalternos, de certas ordens, assim o exigem de certos homens.

Entretanto, dos meados do século XXI em diante, a Humanidade entrará para a segunda meia-idade ou fase de maturidade, quando virá a enfrentar, de períodos a períodos, separações entre cabritos e ovelhas. A lei das migrações interplanetárias começará a funcionar neste Planeta, e nem todos irão herdando a Terra dos futuros Ciclos.

As Eras onde marcaram tempo Rama, os Budas, os Vedas, os Patriarcas, Crisna, os Hermes, os Zoroastros, Moisés, os Profetas, Orfeu, Pitágoras, o Cristo Inconfundível e todos os derivados, certamente entregarão a Humanidade a outras Eras e Ciclos, forçando à UNIDADE DOUTRINÁRIA, pelo CONHECIMENTO DA VERDADE QUE LIVRA. Será o fim das igrejinhas, dos rótulos, das aparências, dos pernosticismos clericais, de tudo, enfim, que seja a entronização de formalismos e formulismos, com que os mais maliciosos e capciosos têm explorado os simplórios e incautos.

A Revelação que adverte, ilustra e consola, isto é, a Graça que Jesus veio generalizar, como o Livro dos Atos ensina, estando restaurada, a todos brindará com suas dádivas. Ela aumentará com o tempo, com as melhoras e seleções periódicas, e os que forem herdando a Terra dos futuros Ciclos irão tendo, dos Planos Superiores da Vida, uma perfeita antevisão. Basta fazer por merecer. E os confins evolutivos mostrarão uma infusão gloriosa entre os dois Planos da Vida. É por lei que assim será, como tudo em Deus o é, e não por favor algum.

Os livros A VOLTA DE JESUS CRISTO e O EVANGELHO ETERNO prestam contas do que competia ao Profetismo dizer, antes da entrada na Fase de Maturidade. Completam a restauração e responsabilizam os seus conhecedores, porque ensinando a separar o joio do trigo, o MAL do BEM, convidam a melhores condutas.

M.E.B.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
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