PARA QUE FINDEM OS HOLOCAUSTOS DO POVO ESCOLHIDO
1 – Para o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, existe um Programa Divino, que contém tudo sobre Origem, Sustentação e Destinação. Enquanto o espírito, filho de Deus, não reconhece a Verdade Essencial ou Fundamental, comete agravos contra si mesmo. Os produtos da ignorância são os sofrimentos.

2 – Considerando o Planeta Terra e a sua Lotação Humana, importa reconhecer que foram entregues Onze Grandes Bíblias, ou Mensagens Iniciáticas, vindas através de Emissários portadores de Dons do Espírito Santo, ou Mediunidades, e Anjos ou Espíritos Mensageiros. Porém, sentido profético só contém a Bíblia judeu-cristã, por participar dela, ou de sua transmissão, o próprio Verbo Construtor Planetário, que conheceis pelo nome de Jesus. (Quando veio como Verbo Exemplar).

3 – Como do Princípio ou Deus tudo deriva, o Espírito e a Matéria, e a Ele deve retornar como Espírito e Verdade, porque no UM ESSENCIAL nada cresce e nem diminui, cumpre ao filho de Deus, que é portador de todas as VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, reconhecer o que de Deus recebe, de ENSINOS e de GRAÇAS, para que mais depressa e com menos sofrimentos, desabroche tais VIRTUDES e retorne ao SEIO DIVINO, COMO DIVINO, OU ESPÍRITO E VERDADE. Estude bem, cada filho de Deus, as três verdades iniciáticas fundamentais, pois fora delas tudo redundará em pranto e ranger dos dentes, na encarnação ou fora dela:

A – Ninguém passará por cima da Lei de Deus, pois no Espaço e no Tempo, como encarnado ou desencarnado, responderá pelos erros até o último ceitil:

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

B – Depois da Lei de Deus, vem o Verbo Exemplar, ou Modelo, ou que representa o Espírito e a Matéria, que saindo num tempo do Princípio, ou Deus, deve em outro tempo a Ele retornar, como UNO, OU ESPÍRITO E VERDADE. O túmulo vazio representa muito mais do que a manjedoura... Estude cada filho de Deus, o que significa o Verbo Modelar e Modelador, pois os Seus inimigos serão esmigalhados:

MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

Estude bem cada filho de Deus, como o Verbo Modelo falou da Lei de Deus, e como tratou os rabinos ou padres, ou todos aqueles que, falando e fazendo das coisas de Deus meio-de-vida, ou capacho de explorações simuladoras, nada mais são do que traidores, ou blasfemadores das VERDADES DIVINAS:

“Vai e vive a Lei.”
“Não vim derrogar a Lei, mas sim dar-lhe testemunho.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”
“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”
“Porque a cada um será dado, segundo as suas obras.”

“Porque Deus vê em secreto, e em secreto dá a paga.”

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
A Lei e o Verbo Exemplar são as Duas Testemunhas de Deus, fiéis e verdadeiras, como ensina o Apocalipse, e tudo que for feito contra elas, será no Espaço e no Tempo esmigalhado. Estude cada filho de Deus os capítulos 14, 17, 19, 21 e 22, do Apocalipse, para saber o que irá acontecer antes de findar o segundo milênio, para que sejam pagos os crimes cometidos contra elas, pelos fabricantes de religiões, clerezias, sectarismos, doutrinas de homens, mórbidos facciosismos, etc. Do Mundo Velho nada ficará, sem que seja terrivelmente abalado, para que as futuras gerações adentrem a fase apocalíptica chamada UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

C – Depois da Lei Básica e do Verbo Modelo vem a Revelação, a comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Os Dons do Espírito Santo, as Mediunidades, são os veículos da comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos. Moisés entregou a Lei e o Primeiro Pentecostes da História, ou Eclosão Coletiva de Dons, como devem ler e estudar no Livro de Números, cap. 11. Como houve corrupção de tudo, pelos rabinos ou padres, Deus enviou outro Pentecostes, este pelo Verbo Exemplar Ressurreto, como devem ler em Atos, 1, 1 a 8; e em Atos, cap. 2:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
*            *            *
Corrupções e desvios de toda sorte e ordem foram surgindo, religiões e bandeirolas foram e são forjadas todos os dias, quando o CERTO E JUSTO é colocar a Lei de Deus, a significação do Verbo Modelo, e os textos sobre os Dons do Espírito Santo, nas mãos de todos os filhos de Deus. Portanto, como adverte a Bíblia, assim acontecerá – “Onde estiverem as carniças, ali estarão os abutres”.
A parte Messiânica da Bíblia está neste Boletim, e a Justiça Divina sabe bem que assim é, e por quem deveria ser isto apresentado, como está nas profecias. Se alguém quiser viver a Lei, imitar o Verbo Modelo e cultivar nobremente os Dons, esse alguém é Ovelha do Senhor. Caso contrário, caríssimo pagará.

O fato que a nenhum filho de Deus deve escapar, é aquele atinente à marcha do Processo Evolutivo, da Humanidade, através dos ciclos e das eras, implicando isso no fato de estar findando o segundo milênio da Era Cristã, tempo assinalado nas profecias como de tremendas comoções renovadoras ou restauradoras. E o fato irrevogável é este – que conchavos de religiosistas, clerezias, súcias e camarilhas, virarão de pernas para o ar.

Porque a Lei, o Verbo Modelo e os Dons do Espírito Santo, ou Intermediários, virão a ser as Únicas Autoridades vindas do Princípio ou Deus. E aqueles FORA DAQUI, do capítulo 22, do Apocalipse, assim testemunharão totalmente, custe o que custar, doa a quem doer, porque está chegando a Hora da Verdade Vencer.

A Oração dos Apóstolos

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente, sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra-de-tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros, assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
*            *            *

Em função do Princípio, da Verdade, da Justiça Divina, da Lei, do Verbo Modelo e dos Dons Intermediários, e, portanto, do Evangelho da Verdade, a Oração Dos Apóstolos é a Suprema Oração. Ela contém o Espírito da Bíblia, expõe aquele Evangelho Eterno citado no capítulo 14, do Apocalipse. E cumprirá sua Divina Tarefa.

Discernir encarnados e desencarnados é tarefa muito difícil, mas reconhecer o império da Lei, do Verbo Exemplar e dos Dons ou Carismas, por certo é muito fácil e divinamente compensador. Se, portanto, na casa e na vida dos errados propositais, ou blasfemadores, houver a ingerência de angústias e desesperos, esse problema só poderá ser resolvido através de arrependimentos sinceros e vivência da Lei de Deus. Porque o Verbo é Exemplar e os Dons constituem graças consoladoras.

PARA QUE FINDEM OS HOLOCAUSTOS DO POVO ESCOLHIDO – Tudo veio através de Israel, a Lei, o Primeiro Pentecostes, as Promessas de Deus, a vinda de Elias na frente, o Messias ou Verbo Exemplar, a Ressurreição Geral, o Segundo Pentecostes e a entrega do Apocalipse. Quando Israel se fizer porta-voz de Deus, deixando de lado para sempre os rabinos ou padres fabricantes e vendedores de simulações ou fingimentos, e tiver por Pátria o Infinito e a Eternidade, seus holocaustos findarão. É a Deus que se deve o respeito à Lei, ao Inconfundível Verbo Exemplar e ao nobre cultivo da Revelação Consoladora, através dos Dons do Espírito Santo, para se constituir verdadeiro Povo Escolhido, fora de manobrismos de religiosos profissionais, negociantes de engodos e politicalhas capciosas. Os fundamentos da Doutrina do Messias, como devem ler com inteligência e honestidade, são de SEMPRE, mandam desabrochar as Latentes Virtudes Divinas, não mandam adorar fingimentos.

OSVALDO POLIDORO.
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