PROGRAMA DE MARIA
ESPIRITISMO FUNDAMENTAL E CURAS ESPÍRITAS

Programa recomendado por Maria, exclusivamente evangélico, fora de falsas interpretações de textos, desvios, etc. Aqueles que prezarem a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE, através da Lei de Deus, do Filho Modelo e da Revelação que adverte, ilustra e consola, compreenderão o motivo deste programa. A Divina Ordem Moral rege a Criação e, portanto, para evitar o pranto e o ranger dos dentes, é sobre Ela que tudo deve ser sabido, sentido e praticado.

PARA O LEITOR MEDITAR
Pai: É Deus, a Divina Essência que Cria, Sustenta e Destina, por meio de Leis Eternas, Perfeitas e Imutáveis, por ser Onisciente, Onipresente e Onipotente.

Casa: O Infinito.

Tempo: A Eternidade. 

Família: A Humanidade Total.

Realização Íntima: Vir a ser VERDADE, AMOR e VIRTUDE, ou cristificado.

Meios de Uso: Ciências, artes, filosofias, etc.

Código Moral: A Lei de Deus.

Filho Modelo: O Cristo.

Fator Indispensável: O Amor.

Ideal Doutrinário: Moral, Amor, Revelação, Sabedoria e Virtude, nas obras.

Templo Verdadeiro: A Consciência.

Repudiar: Tudo quanto estiver fora da Lei de Deus e do Filho Divino Molde, porque a IMORALIDADE é fábrica de pranto e ranger dos dentes.

Regra Áurea: Conhecer a VERDADE e produzir o BEM, porque todos desencarnarão e terão de enfrentar a Justiça Divina, que não é religiosa nem sectária.

Intransferível e Inadiável: Fiscalizar as obras.

Medida Higiênica: Não pensar em termos de milagres, mistérios, enigmas, simulações, idolatrias, liturgias e fingimentos, ou farisaísmos quaisquer.

Ofício Religioso: Nas obras, amar a Deus e ao próximo com toda a inteligência e força do coração, pois Deus não aceita simulações e idolatrias quaisquer.

Simplesmente: Saber que a VERDADE QUE LIVRA é acima de mundos, continentes, países, montes, raças, povos, ciências, artes, filosofias, religiões, homens, livros, instituições e estatutos humanos, porque Deus é Espírito e Verdade.

Indiscutível: Todas as Bíblias, Testamentos e Codificações são obras incompletas, falhas e omissas, carecendo de reparos e progressos.

Exato: Confundir a Doutrina do Pai com os clericalismos, sectarismos e farisaísmos, é o mesmo que confundir o Espiritismo com os espíritas. Por muito ainda, ao lado das VERDADES DIVINAS funcionarão os absurdos humanos.

Farisaísmos: Dizer que o AMAI-VOS UNS AOS OUTROS derrogou os Dez Mandamentos. Quando foi que a SÍNTESE derrogou a TESE?!…

Fatalmente: Jamais um filho de Deus virá a ser UNO COM O PAI, sem viver conforme a Lei de Deus, o Cristo Modelo e a Revelação.

Normalmente: Ninguém desabrochará o Reino de Deus, em si mesmo, sem CONHECER A VERDADE E PRODUZIR O BEM. Religiosismos são coisas de inteligências embotadas, viciadas em idolatrias e vazios teorismos.

Promessa Apocalíptica: A vinda do Livro EVANGELHO ETERNO, a maior mensagem endereçada à Humanidade, em todos os tempos. Do embrião à cristificação, tudo ensina sobre o espírito. É a Bíblia da fase de maturidade.

DIVINO MONISMO: O Espiritismo Essencial, que o Livro ensina, fará o Espiritismo formal atingir suas culminâncias, a Ciência da Verdade Absoluta, a consciência de que em Deus e Sua Criação tudo é parte e relação, havendo UMA DIVINA ORDEM MORAL QUE TUDO GOVERNA.
O CÓDIGO MORAL INDERROGÁVEL
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

HISTÓRICO DA GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO
A Revelação era cultivada em caráter esotérico ou oculto, antes do Filho Modelo ser enviado à Humanidade. Ele seria o portador da Graça da Revelação Generalizada, e o foi, e aqui damos o histórico, muito resumido:
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
A Bíblia inteira é apenas um TRATADO MEDIÚNICO, pois do Gênese ao Apocalipse tudo gira em torno da comunicabilidade dos anjos, almas ou espíritos. Lembrem-se de Gabriel, e do Cristo, no Tabor, conversando com Moisés e Elias, etc. E como tudo deverá movimentar sobre a DIVINA ORDEM MORAL, lembramos:

1 – É cristão quem nega, na Bíblia inteira, a comunicabilidade dos anjos, almas ou espíritos, com o fim de advertir, ilustrar e consolar?

2 – É cristão quem nega, ter Moisés recebido a Lei de Deus por via mediúnica?

3 – É cristão quem nega, ter tido o Cristo sobre Si as Legiões espirituais, para que todos aqueles grandiosos feitos mediúnicos tivessem curso e razão de ser?

4 – É cristão quem nega, ter sido o Cristo o derramador do Espírito Santo sobre a carne, ou generalizador da Revelação?

5 – A Lei de Deus e o Filho Modelo representam, na Terra, a DIVINA ORDEM MORAL que rege a Criação. São as TESTEMUNHAS INDERROGÁVEIS.

6 – Sobre o discernimento dos espíritos e dos médiuns ou profetas: “Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.
O EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS é o Livro máximo, porque sintetiza todas as Bíblias, Testamentos e Codificações. É a obra que completa a Restauração do Cristianismo.
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