QUAIS AS MAIORES INIQUIDADES?

Nenhuma VERDADE DIVINA para ser o que é, depende da fé humana...
Entretanto, os donos de religiões, seitas e doutrinas de fabricação humana, mandam ter fé nos seus engodos, dogmas, rituais, discursos histéricos, simulações, manobrismos fartamente organizados, etc.

Das práticas iníquas, disso fala o Verbo Encarnado, com severidade...

Entretanto, homens maliciosos, donos de religiões, dizem que a SALVAÇÃO está na prática de simulações, na compra de engodos, na crença analfabeta, etc.

Sobre COMPORTAMENTO, ou trato entre irmãos, o capítulo vinte e dois, do Apocalipse, diz o máximo, como exigência... 

Entretanto, os maliciosos religiosistas e sectários, inventam mandamentos contrários, mandam não ler tais advertências, desviam de tais advertências, etc.

O FILHO DO HOMEM VEIO PARA SERVIR, NÃO PARA SER SERVIDO... Assim proclamou o Verbo Encarnado, o Modelo de Comportamento... 

Entretanto, donos de manobrismos religiosistas, fabricantes de engodos, de tabelinhas humanas, entronizam seus orgulhos, endeusam suas vaidades, adoram suas hipócritas nobiliarquias, deixam de lado a Lei de Deus, mentem sobre o Verbo Encarnado, blasfemam contra os Dons do Espírito Santo, etc.

Sim, bajulando a Misericórdia Divina, desrespeitam a Lei Moral, fogem das realidades do Cristo Modelar e Modelador, insultam de diabólicos os Dons do Espírito Santo, e, com isso, pretendem ser MINISTROS DE DEUS!...

Quem dera que a todos os encarnados fosse dado, ir ver nos lugares de pranto e ranger dos dentes, nos umbrais e na subcrosta, quem por lá está e os motivos, as causas determinantes!...
Como é do Apocalipse a MENSAGEM SOBRE O NOVO CÉU E A NOVA TERRA, período em que a Humanidade vai entrar, a partir dos meados do século vinte e um, é para os cinco últimos capítulos desse Livro da Bíblia, que remetemos o leitor.

Mesmo porque, homem algum, ou instituição humana alguma, terá autoridade para desmentir tais profecias e advertências. De corromper, desvirtuar os textos, de fugir de suas afirmações, e de FABRICAR MANDAMENTOS DE HOMENS, de tudo isso, se fartaram os religiosismos e os sectarismos humanos. Portanto, na hora apocalíptica mais difícil, mais tremendamente abaladora, procure ver, cada filho de Deus, se convém ficar com os donos de religiões e de seitas, ou se é FUNDAMENTAL, NÃO SE AFASTAR DA LEI DE DEUS, DO CRISTO MODELAR E MODELADOR E DO CONSOLADOR POR ELE GENERALIZADO.

PORQUE A MAIOR DAS INIQUIDADES É FERIR A VERDADE, É FUGIR DOS FUNDAMENTOS DA EXCELSA DOUTRINA DO CAMINHO.

Depois do Dilúvio de Fogo, e das marcas imortais que ele deixará, na Consciência da Humanidade dos ciclos porvindouros, todos entenderão o que é CRISTIANISMO, O PROGRAMA DIVINO, A VERDADE ENSINADA ATRAVÉS DA DOUTRINA ESSENCIAL, DA QUAL O VERBO TERRESTRE FOI O HUMILDE TRANSMISSOR.

Porque findarão as religiões e os sectarismos, e cada filho de Deus fará questão de VIVER A LEI MORAL, IMITAR O CRISTO EXEMPLAR E CULTIVAR DECENTEMENTE O CONSOLADOR, OS DONS DO ESPÍRITO SANTO.

Todo aquele que sair da carne confiante em sua religião ou seita, ficará MAL perante a JUSTIÇA DIVINA; mas, todo aquele que, durante a encarnação, tenha conhecido a VERDADE e praticado o BEM, ficará BEM perante a JUSTIÇA DIVINA. Nisto consiste a Excelsa Doutrina do Caminho, que esta MENSAGEM FINAL apresenta, com toda a documentação bíblico- profética indispensável. Realmente, Deus só pede isto a Seus filhos: CONHEÇA A VERDADE E PRATIQUE O BEM. O resto é resto... ou são engodos e mistifórios de fabricação humana...

OSVALDO POLIDORO.
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