QUE NINGUÉM CAIA NA DESGRAÇA, DE TIRAR OU IMPOR UMA VÍRGULA SEQUER, NA BÍBLIA DE DEUS, QUE ELIAS VEIO VOS ENTREGAR COM O NOME DE – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS.
A SAGRADA E ETERNA SÍNTESE
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
O REINO DE DEUS NÃO É PALAVRÓRIOS.

O REINO DE DEUS NÃO É FINGIMENTOS.

O REINO DE DEUS É VERDADE CONHECIDA.

O REINO DE DEUS É AMOR PRATICADO.

O REINO DE DEUS É VIRTUDE ACUMULADA.

O REINO DE DEUS ESTÁ EM CADA UM.

A CADA UM CUMPRE DESABROCHÁ-LO.

HÁ UMA SAGRADA FINALIDADE PARA TUDO.

APRENDA COM O EVANGELHO ETERNO.
VIDE APOCALIPSE, 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6.

PRECE AO ANJO GUARDIÃO
Pai Divino, Sagrado Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, Causa Originária do Espírito e da Matéria, dos Mundos e das Humanidades, e das Leis Regentes Fundamentais, da mais Absoluta às mais relativas.

Sagrado Princípio, na consciência de ser filho Teu, portador de Virtudes Divinas em Potencial, para as desabrochar através do processo evolutivo, nas encarnações e desencarnações, enfrentando perigos e múltiplas dificuldades, correndo o risco de cometer falhas comprometedoras perante Tua Divina Justiça, a Ti rogo, Pai Divino, a Graça de comungar com o meu Anjo Guardião, o espírito por Ti designado a ser inspirador dos melhores pensamentos, dos mais nobres sentimentos, para que eu, passível de cometer desvios comprometedores, encontre o Reto Caminho, a vivência da Tua Lei Moral, a imitação do Verbo Exemplar que nos enviaste, e o nobre cultivo dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os veículos da comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, aqueles Teus servos produtores de sinais e prodígios extras, curas e amparos maravilhosos.

E a ti, meu Anjo Guardião, fiel amigo de todas as horas, conselheiro nos momentos de incertezas e possíveis desvios, rogo o amparo das sublimes e inconfundíveis inspirações. Tendo consciência do quanto é deficiente a condição de encarnado, apelo à tua capacidade de tolerância e de perdão, porém prometendo com determinação procurar acertar, entender e viver tuas inspirações.
Amparado nas Divinas Graças de Deus, através de tuas sublimes inspirações, prometo aprimorar conhecimentos e sentimentos, a fim de que venha a poder cumprir a ordenança do Divino Conselheiro, que é DAR DIGNOS FRUTOS PELO EXEMPLO, trilha única que remete à Sagrada Finalidade, que é a Reintegração no Sagrado Princípio.
OBS.: Os Dons Espirituais são dados por Deus para que haja os intercâmbios entre os dois planos da vida, e para que Deus, através de Seus Anjos, que quer dizer apenas Espíritos Mensageiros, entregue Ensinos e Graças Múltiplas.
Sobre os Anjos Guardiães, Deus vos ensina totalmente, quando foi da crucificação de Jesus. Aprendam com Deus em Lucas, 22, 43, que assim avisa: “E APARECEU-LHE UM ANJO DO CÉU QUE O CONFORTAVA”.
E TAMBÉM NO INÍCIO DA VIDA MESSIÂNICA DE JESUS, BEM QUE DEIXOU ESTES ENSINAMENTOS: “VEREIS OS ANJOS DE DEUS SUBINDO E DESCENDO SOBRE O FILHO DO HOMEM”.
DEUS COBRA VALORES MATERIAIS, PARA ENVIAR GRANDES DOTADOS DE DONS, PROFETAS, VIDENTES E OUTRAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, OU PELO TRABALHO DOS SEUS ESPÍRITOS MENSAGEIROS?!
NINGUÉM É SENHOR TOTAL DA JUSTIÇA, DAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, E DOS INDERROGÁVEIS 10 MANDAMENTOS, E DOS ANJOS, DOS ESPÍRITOS MENSAGEIROS DE DEUS, SEM SER O MESMO DEUS.

NENHUM PODER HUMANO DETERÁ O DILÚVIO E A EXPULSÃO DOS CABRITOS, PELO FATO DE OS FILHOS DE DEUS, EM LUGAR DE FICAREM COM DEUS, SUA JUSTIÇA, SEUS DONS ESPÍRITUAIS OU MEDIÚNICOS, SEUS 10 MANDAMENTOS INDERROGÁVEIS, E SEUS ANJOS E SEUS DIVINOS TRABALHOS SOCORRISTAS, FICARAM COM OS MISTIFICADORES CLERICALISMOS, VENDEDORES DE TODAS AS MARCAS DE IDOLATRIAS E FALSIDADES DOUTRINÁRIAS, OBRIGANDO A PECAR!
(O dilúvio e a Expulsão dos cabritos estão profetizados em Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21, e para reduzir os viventes a um terço, e antes de findar o II Milênio)

Como há um erro no Calendário Gregoriano de quase 4 anos, estais no tempo de profundas alterações do Planeta e de profundas podridões, isto é, de todas as marcas de imundícias a comandarem os comportamentos ditos humanos.
Nenhum espelunquismo clerical ou qualquer outro, desses que tanto infestam a Humanidade, neste calamitoso ou catastrófico findar do II Milênio, irá avisar a Humanidade, dos mortíferos acontecimentos apocalípticos, os que reduzirão os viventes a um terço.
Entretanto, como bem Deus avisa no Apocalipse, capítulo 14, versículos de 1 a 6, Deus mandaria um Anjo Poderoso, para entregar Sua Bíblia Final, sem falhas ou omissões, aquela que irá guiar o terço que irá sobrar, isto é, o que muito bem avisa o capítulo 21, do Apocalipse – UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.
Como Deus não falha, mandou Elias reencarnar, para entregar o prometido no Apocalipse, 14, versículos de 1 a 6, o EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS.
Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.
Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com Ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque em Deus, nada VOLTA ATRÁS!
Tendes algumas das Orações contidas no EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, que convocam os Anjos de Deus, Espíritos Mensageiros, os citados em Mateus, 22, 30, os desencarnados dignos de tais Divinas Tarefas. Porque ninguém é morto e nem inútil, na Ordem Divina. Imundos padrequismos é que sempre andaram inventando falsidades doutrinárias, a fim de dominar os ignorantes das Divinas Verdades.

ORAÇÃO AO PRINCÍPIO SAGRADO

Sagrado Princípio do Universo!

Divina Causa de Todos os Efeitos!

Infinitos são os Vossos Poderes!

Integral a Vossa Ciência!

Dai-me o poder de refletir a Vossa Divina Vontade.

Concedei-me, Pai Divino, a delegação de ter poder sobre os espíritos malévolos.

Envolvei-me, ó Poder Infinito, em Vossas Graças e Virtudes para que minha vontade seja o reflexo de Vossa Divina Justiça.

Fazei de mim, Senhor Absoluto, um veículo de Vosso Infinito Amor, para aqueles que o merecerem!

SE NINGUÉM TIVESSE VIRADO AS COSTAS PARA DEUS E SEUS 10 MANDAMENTOS, HAVERIA NECESSIDADE DE HAVER O DILÚVIO E A EXPULSÃO DOS CABRITOS?!

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
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