QUEM FOI BEZERRA DE MENEZES?
Bezerra de Menezes, como é conhecido, foi a última encarnação do Apóstolo Lucas, que não acompanhou João Batista nem Jesus, porque era médico e Jesus o mandou praticar sua profissão, tão meritória e necessária. Depois de Jesus sair da carne, ele procurou conhecer o quanto pôde, escrevendo um dos Evangelhos e o Livro dos Atos dos Apóstolos, o Livro da Bíblia que ninguém devia ignorar.
ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
Aquele Programa Divino Doutrinário que começa nos Patriarcas, avança com Moisés, os Profetas e Jesus, e aponta para os capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, é que a UNIÃO DIVINISTA postula. Rua Pedro Doll, 549, Alto de Santana, São Paulo, SP, CEP 02404-001.

HÁ PROGRAMA DIVINO DOUTRINÁRIO PARA OS TERRÍCOLAS?

Sim, há Programa Divino Doutrinário para Mundos e Humanidades, e, portanto, os terrícolas não poderiam estar fora do Plano Divino. E quem quiser saber do que Deus reserva para os terrícolas, procure ler o capítulo 11 do Profeta, Vidente ou Médium, Isaías. Estudem a suprema síntese do EVANGELHO ETERNO, que Deus só vos promete no Apocalipse, 14, versículo 6:

PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).

Com VARA DE FERRO a JUSTIÇA DIVINA fará entender o que Jesus previu em Mateus, capítulos 24 e 25, o mesmo que o Apocalipse anuncia nos capítulos 17, 18 e 19. E o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS informa de tudo sobre o período UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, a vir depois dos necessários expurgos.

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.
ESCLARECIMENTO

Com o que Deus entregou por Moisés e Jesus, devia começar a DIVINA CIVILIZAÇÃO, A FRATERNISTA, apontada por Deus em Isaías, capítulo 11.

Porque teria cumprimento o que Deus prometeu e promete em Joel, capítulo 2, versículos de 28 a 32, enchendo a Humanidade de Profetas, Videntes ou Médiuns, a fim de haver muito mais comunhão entre encarnados e desencarnados, ou com Anjos, que quer dizer Espíritos Mensageiros, apenas. Procure aprender a ler a Bíblia, para aprender qual é o Programa Divino Doutrinário, o Programa de Deus para Seus filhos.
Porque enquanto a Lei de Deus e as Graças Mediúnicas forem blasfemadas, ou atraiçoadas, a Humanidade terá de sofrer de muitos males.

Como Agir para Obter Água Fluidificada ou Energetizada
Ter um vasilhame branco, litro, garrafa ou copo.

Enchê-lo com água bem limpa.

Se o cobrir, será com pano branco, não rolha.

Ler a ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA.

Convém ler a ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES.

Ao tomar a água, aos goles, pensar em Deus e nos Guias Médicos.

Quando o vasilhame estiver com água pela metade, não deixar esvaziar. Tornar a enchê-lo.

Para pessoas doentes, a água deve ser feita para ela, não todos.

Saber que, como os Anjos ou Espíritos Mensageiros colocam na água os elementos necessários, não estranhar quando venha a ter gostos e colorações diferentes, ao tomar a água.
SOBRE DONS DO ESPÍRITO SANTO OU MEDIUNIDADES
Estude bem os capítulos 14, 15 e 16, do Evangelista João, sobre os ensinos de Jesus a respeito das Graças Mediúnicas.

Estude bem os capítulos 1 e 2, do Livro dos Atos do Apóstolos.

Estude bem a I Epístola de Paulo aos Coríntios, capítulo 12.

Sobre os Dons Mediúnicos, aprenda com a Bíblia:

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.
“Estendendo a tua mão para curar, e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de Teu santo filho Jesus” – Atos, cap. 4.
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