RESPONDAM OS FILHOS DE DEUS LOTADOS NO PLANETA!
QUAIS SÃO AS VERDADES DIVINAS FUNDAMENTAIS?

O QUE SABEM SOBRE: UM PRINCÍPIO OU DEUS; SUA IMPOLUTA JUSTIÇA; OS SEUS DONS DO ESPÍRITO SANTO OU MEDIÚNICOS, DISTRIBUÍDOS A SEUS FILHOS; E SEUS 10 MANDAMENTOS; E SEUS ANJOS OU ESPÍRITOS MENSAGEIROS, ENTREGADORES DE ENSINOS E GRAÇAS?

O QUE ENSINOU JESUS SOBRE A LEI DE DEUS, OS 10 MANDAMENTOS?

O QUE JESUS DISSE DOS PADRES?

POR QUE 77 TEXTOS BÍBLICOS ENSINAM SOBRE OS DONS ESPIRITUAIS DISTRIBUÍDOS POR DEUS A SEUS FILHOS?

POR QUE JESUS NÃO VEIO PARA DIZER TUDO SOBRE A VERDADE?

POR QUE O EVANGELHO ETERNO DEUS SÓ PROMETE NO APOCALIPSE, CAPÍTULO 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6?

POR QUE ELIAS VIRIA RESTAURAR O QUE DEUS ENTREGOU POR MOISÉS E JESUS?

POR QUE ELIAS VIRIA ENTREGAR O EVANGELHO ETERNO, PROMETIDO POR DEUS EM APOCALIPSE, 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6?

POR QUE O EVANGELHO ETERNO SERIA ENTREGUE NA ATLÂNTIDA REDESCOBERTA, A AMÉRICA, ONDE FOI ENTREGUE A POPOL BUGG, A BÍBLIA-MÃE OU PRIMEIRA BÍBLIA ENTREGUE À HUMANIDADE?

POR QUE DEUS QUIS ENTREGAR O EVANGELHO ETERNO, A BÍBLIA FINAL, ONDE FOI ENTREGUE A PRIMEIRA A: POPOL BUGG?

QUE SIGNIFICA ESTAR NO MUNDO O LIVRO: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS?

POR QUE ELIAS OU KARDEC, NÃO PODERIA FAZER TUDO EM UMA SÓ ENCARNAÇÃO?

POR QUE NÃO FINDARÁ O II MILÊNIO, SEM VIREM AS PUNIÇÕES PREVISTAS EM MATEUS, CAPÍTULOS 24 E 25, AS MESMAS DO APOCALIPSE, CAPÍTULOS 17, 18 E 19?

SABE VOCÊ, FILHO DE DEUS, QUE PARA TER RESPOSTA A TODAS ESSAS PERGUNTAS, TERÁ QUE LER O LIVRO: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, A ÚLTIMA INFORMAÇÃO DE DEUS AOS LOTADOS NO PLANETA, ENCARNADOS E DESENCARNADOS?

SABE QUE, COM O LIVRO: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – DEUS VOS ENTREGA O DIVINISMO, O DE DEUS, NÃO DE SEUS RELATIVOS ENVIADOS, SEMPRE FALHOS, OMISSOS, INCOMPLETOS?

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
(Quem foi Bezerra de Menezes? Foi a última encarnação do Apóstolo Lucas, o Médico, o que escreveu um dos Evangelhos e o Inconfundível Livro dos Atos dos Apóstolos).
O LIVRO EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS APRESENTA O DIVINISMO, PROMETIDO POR DEUS NO APOCALIPSE, 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6. ESTUDEM A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS, PORQUE ELA NÃO COLOCA DEUS ABAIXO DE SEUS ENVIADOS, ISSO QUE TEM FABRICADO FANATISMOS CRIMINOSOS, O QUE TEM PRODUZIDO DESARMONIAS, ÓDIOS E SANGUEIRAS ENTRE OS FILHOS DO MESMO PRINCÍPIO OU DEUS.

A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS

Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra os DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!
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