SEM O DILÚVIO DE FOGO E A EXPULSÃO DOS CABRITOS, A VIREM ANTES DE FINDAR O II MILÊNIO, COMO ENSINAM MATEUS, NOS CAPÍTULOS 24 E 25, E APOCALIPSE, CAPÍTULOS DE 17 A 20, JAMAIS PODERIA SURGIR A DIVINA CIVILIZAÇÃO, MUITO BEM PROMETIDA POR DEUS NO CAPÍTULO 11, DO PROFETA, VIDENTE OU MÉDIUM, ISAÍAS.

Fartos hipocritismos, de encarnados e desencarnados, aplicados em montanhas de livros ou bibliotecas, obrigam os filhos de Deus Lotados no Planeta, a ignorar o Plano Divino. Mas como em Deus NADA VOLTA ATRÁS, as punições e seleções a virem, farão com que o terço a sobrar, venha a viver o que está escrito, no capítulo 21 do Apocalipse, o PERÍODO CHAMADO DE UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Para os filhos de Deus Lotados no Planeta, saberem do Plano Divino a ter cumprimento, Deus mandou Elias ou Kardec reencarnar, a fim de entregar o prometido no Apocalipse, capítulo 14, versículos de 1 a 6, o Evangelho Eterno, o de Deus, ensinando certo e para sempre. Por esse Motivo Divino, está entregue o EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, contendo os informes totais e mais de 40 Prodigiosas Orações.

E como as Divinas Varreduras virão e com total rigor, e antes de findar o II Milênio, apresentamos aos Inteligentes e Honestos, algumas das PRODIGIOSAS ORAÇÕES, que muito e muito irão valer, nos momentos muito difíceis que virão.

ORAÇÃO À VERDADE

“Dá-me, Deus ou Pai Divino, o poder de conhecer e viver a Tua Doutrina; concede-me, Senhor, a Graça de ser um exemplo de conduta, apóstolo de Tua Soberana Vontade, a fim de contribuir para o triunfo da Verdade que diviniza.

Ponde, Senhor, no coração dos Teus Filhos o sentimento de respeito à Tua Lei, ao Cristo Modelo que Enviaste, e ao nobre cultivo dos Dons Espirituais, para que lhes não falte a consoladora comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Ponde nos seus corações o arrependimento dos desvios cometidos, e o desejo de trilhar a Doutrina da Verdade, do Amor e da Virtude.

Senhor, faze que entendam, de uma vez para sempre, que fazer da Verdade a Religião é a única maneira de evitar sofrimentos, é o único modo de Desabrochar o Deus Interno, as Latentes Virtudes Divinas, em menos tempo.”

ORAÇÃO A MARIA MADALENA

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Divino, Origem, Sustentação e Destinação de tudo e de todos, o Espírito e a Matéria, as Leis Regentes Fundamentais e tudo quanto possa existir, conheçamos ou não, nós os Teus Filhos lotados na Terra.

Sabemos nós, Pai Divino, que na ordem dos Espíritos e dos Mundos, existem os mais e os menos evoluídos, pois embora sendo Uma a Origem e Uma a Finalidade, para tudo e todos vigora a Lei de Movimento, Evolução e Reintegração na Tua Unidade, ou Divindade, sendo esse o Sagrado Objetivo da Existência.

Somos conscientes, Pai Divino, Daqueles Verbos Teus, Comandantes de Galáxias, Grupos de Sistemas Planetários, Sistemas e Mundos, onde Filhos Teus vivem, na carne e fora da carne, movimentam atividades e, assim, vão desabrochando Tuas Virtudes Divinas, das quais todos são depositários normais.

Sabemos, Pai Divino, que toda Humanidade Planetária tem o Seu Verbo Tutelar, o Seu Despenseiro Fiel e Prudente, o Elo Divino entre os Teus mais Elevados Comandos, e os Escalões Imediatos, aqueles que de mais perto assistem, aos que peregrinam a encarnação e os reinos espirituais menos elevados.

Pai Divino, é em virtude de tais conhecimentos, e inspirados por desejos de trabalho fraterno, no seio da Excelsa Doutrina do Caminho, que rogamos forças e oportunidades à Tua Serva Maria Madalena, a fim de que nos possa auxiliar, no seio de Tua Divina Justiça, por cima da qual ninguém jamais passará.

E a ti, Maria Madalena, imortal exemplo de arrependimento de erros cometidos, dedicação ao Verbo Encarnado e à Tarefa Evangelizadora, e modelo de renúncia aos bens mundanos, enviamos o nosso apelo fraterno, para que, no âmbito da Lei de Deus, do Cristo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, coopere na tarefa a que nos propusemos de, cada vez mais, conhecer a Verdade e praticar o Bem.

MARIA MADALENA, TAL COMO ACONTECE COM OUTROS VULTOS BÍBLICOS QUE DERAM EXEMPLOS DE FIDELIDADE A DEUS, COMANDA GRANDE LEGIÕES DE ESPÍRITOS TRABALHADORES, QUE VOS ASSISTEM.

RECONHEÇAM QUE A ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS, ASSIM COMO A ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES, CONVOCA TODOS OS ESCALÕES SOCORRISTAS, ISTO É, SERVE PARA ATENDIMENTOS GERAIS.
Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS

Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra os DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!

QUEM NÃO É CAPCIOSO, DOLOSO OU HIPÓCRITA SABE, QUE VIVENDO A LEI DE DEUS, OS 10 MANDAMENTOS, ACABAM TODOS OS CRIMES, AS CORRUPÇÕES, OS IMORALISMOS E DEPRAVAÇÕES; MAS OS TERRÍCOLAS PREFEREM RANÇOSOS E ENFERRUJADOS DISCURSISMOS NAUSEABUNDOS, ESCRITOS E ORAIS. PORTANTO, A JUSTIÇA DIVINA ENTRARÁ COM OS SEVERÍSSIMOS RECURSOS PUNITIVOS, PARA QUE ISAÍAS, CAPÍTULO 11, VENHA A TER CUMPRIMENTO.
Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.

Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com Ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque em Deus, nada VOLTA ATRÁS!

Façam-se merecedores, sendo DE DEUS, SUA JUSTIÇA, SEUS DONS, SEUS INDERROGÁVEIS MANDAMENTOS, E SEUS ESPÍRITOS MENSAGEIROS.
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